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Scilab X> Arduino % ffi > 7= IR DG - FETTEZHIIT 212 H720, fHHEIZFENS RC
[FEE R Z RN R E T 5.

RC [F& T 1 GENR E 7213 2 GENR (FIEINSR) 21ED, 2N 6% <A 32K —F Arduino
Due (2> ua—3) IZHHEL, ATy & %ERkdSB. £72, Scilab ZHWNWT, Wnd s>
Ial—varEiFS.
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R
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1.1: RC FH#% (1KENR)

11BN\ T, ANWEEF e;, HH%RET e, T2, EEEBIZRA L 25, KR
DIEFEBIBDORD Iz DNWTI, TV AT L Ll O — b [2] 23Sz,

E,(s) B 1
Ei(s) Ts+1’

T XRERTH S, BFEROMBITITIROEI I 3T v 2 WL

T = RC (1.1)

R =2kQ (REBMMRIEST, 322 £ 5%)

C=1,000uF (FBfga>F o9, #3%+20%)

£oT, WEBDAFMEILX T =2s TH 5.

ABTEUTet) =1V OEE (AT THB) 2527 2OHIDIEE e,(t) 2 1.2
IRY. EERREREZFMRT, YIal— /a/#%(Aﬂhiﬁﬁlﬂﬂz2%1%@%)%
AR TR T

FERFERE Y Iab—Ya VEERIZE, BPUEPHERREOMELREIZLZBEVAR SN
5. VIalb—va UiEREFEBRRICEDE S LI, MITHRAINIREER D ST X — &

VEMR D VT IR H 5 DT, FSRRFICEE T 5. %7/, Arduino DAL YE—X VA (avFrye
WHOEH L 72 5) DA =K =I1EVEE, KEREOEIUIMH LR (ANA Y E—K VU ANREHTERLLDD
T).
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1.2: RCEIER (1GBNR) QAT Y TIEE (FH: FBIER, B v Ial—vay
R (EREB 2 = 510)

2s5+1

EEZIEDRSEOELY I 2L — 3 VEFY, IROEEENE 5.
E,(s) 0.986

E;(s) T 225+ 1 (1.2)

FIHCRDOIERUL T = 2.2s, AT v TIEDEAME (REEE G(s) 126 LT G(0)) 1% 0.986
Thb.

1.2 2 RENR

R, R,
—\WW\ MW o
- -
1 £ 1 £
e; 1 C1 f— 2 Cz f— e,
(e, O

1.3: RC HI¥R (2 ENR)

1312BWT, ANZEE e, HNHEEE e, £T25L, EEEBUIRAE L5 (2.
E,(s) 1

Ei(s)  TiThos? + (Ti1 + Tog + Tha)s + 1 (1.3)
7272 L

Ty = RiCr, Tag = RoCy, Tia = RiCo
(1.3) RDO{ZER Kz

o 1 (1.4)

EZ(S) (T18 + 1)(T28 + 1)



1.3. LEREOD 2 2ENRD AT v TN 3
LHERL, oz, MER T, Ty ZXRARTHRIND LET S,

ﬂ:ﬂm,R:R% (1.5)
ZorE, (1.3), (14) X, o iZETEHEANESNS.

Tia? — (T + Too + Tiz2)a +Too =0 (1.6)

a lFZDABEREMS Z itk oTikA L KkE 5.

a_T11+T22+T12:|:\/5

1.
T, (1.7)

ZZT
D = (T11 + Toz + T12)? — 4T11Toe = (Th1 — Ta2)* + Th2{Tha + 2(T11 + To2)} (1.8)
QWENRE UTORBAERZEA2D, Ty ~T, LW (Ty > T, DEE, 1FIFEEHK
T, ZH D 1GENRTELTES) . Z0HEHO—D2DHEIZ, EXS, Ty =T &L,
THIT, Tip 2TEDZRIPNILKFHETNETEI N DD S ((1.8) An o, D A0 3ED
&, ad1immEoK).
BRI IZIRDOES I v T YR AW

R, =2kO, Ry, =200k (RFBHIEEDL, 2 +5%)

C1=1,000uF, Co=10pF (FEfEa> 7Y, % +20%)
RFEDAFMEIZIRAN LGRS NS,

T, =2.21s, Tp=181s

ABEUTet) =1V OEE (AT THE) 252728 2OENDINE e,(t) ZM 1.4
ITRY. ERERAERT, YIalb—va VERERRE TR
FEEAERE Y I ab—Ya VRERIZEK, BPMECHEBEAROEREIZEIZ2EVLR SN
5. YIalb—va iEREPERERICAEDE S 51T, AT EERB D ST A —&
ZFEL, BOERLY I 2L —YarEiTW, ROEERKEET.

E,y(s) 0.983

Ei(s)  (221s+ 1)(2.13s5+ 1) (1.9)
ABEA T, 1) =221s, Ty =213s, A7 v TIFEORIKI Z2(|  =0.983 Th 3.
1.3 LEREDOH S 2 RENRORTY TIHE

ORZEBEB 2R OREEZ 5.
Gs) = 18 _ i ~Ls (1.10)

U(s)  (Tys+1)(Tes+1)°

NIA=R k, Ty, To, LIZEDERTHS. L IZLERETHS. L H Arduino 7125
LY VT VIR At OBBLEDOL &, ThbE, HEABE N IZHLT L= NAtDL
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&, Arduino 7B 75 ATOERMZFER T 5I1TIE, AT u(t) £72EdH)1 yit) 2 N 7
WIESE X K.

HEROBFP Y Iab—2arvTlE, el ld, ToFETRHBEVIZK WD, LIELIE,
AR OMEEBRRTCEMENG. 20 E, MFTORTEMRLLFHINS.

1—4iLs
—Ls ~ 2 1 IRINTIEAL 1.11
T iLs (1 kR T3EL) (1.11)
1L L .
SRRt Lk 10 ST RER N (1.12)

1+ 3Ls+ 12(L s)?
INTIEMADIREDNIE Z AL, IS N BNy RBIRL 85, 72720, ERONTELI
FEEBOBPELEL DD LD, MEISPHEHAETLI I ENE LI LD THERT S
[3].

B RC &R QUGENR) THLT, ANWEE ut) =1V %2 L=1s BES5ETANL
e Z2DHTT y(t) = eo(t) DINEEK 1.5 12T, Arduino 70275 A TH V7Y V%
At=01s LFEELZ. £oT, BENIEIN=10 TH5. EBRFERE2ERT, ¥IaL—
Va VEEREBIRTRT. ¥YIalb—varv T, (1.9 RONSTA—=XEHW, LERMIZ
LIRS TIEMCTELL 72, WEIXIFIFER>TWVWDS.
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2. ¥ 1.3 D RC HEER (2 RENR) DK

3. (1.6) Rz EHI K.
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Salb—va R (BFERBNIE 1 ROSTIERITELD)

4. X 1.3 D RC EEER Q2ENR) DERBRBIIIRATERINS.
E,(s) 1
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%08 RCEBRRICHT 2EMRDSES
(1)

1 ETH - 72 RC BRI T 2HIHRDHETEEE R 5.

9, HIENERE 1 UGENR O ERRR (1 osTEe) TEAlL, €— NofikE A
W, 1IRENROEMY ORI ZEET 2 (GHIGEZ EIF5) RET « — NNy 7l %2
Kbs, ZhiZkoTHRoNS Y ba—FI3MARMEEZ RV D T, ETIVIRERIML
N d5G, BIHTERREN KRS, ZOMEEZERT 57-012, HER2AIZH LT IMC
(Internal Model Control, PIEE FIVHIM) EEBEHL, 3> bo—J o2 Rz
5. ¥7z, RCHEER (LZWHDOH 5 2 GENR) 1T HFERIZK - T, HIfHROMELE
MRETs 5.

2.1 E—ROEEICEBEEL

............................

2.1: HIEE RO 71y 75X

H1ETHD B2 RCEIEER (—f%iZ, LEEEOH S 2IENREEZ D) OIEERK
1REN + 7R (L RoSTFEM) TEMT S (X2.1) .

G5 = ] = GG (2.1)
ZZT
k 1—%Ls
R PRSI T

Gi(s) P 1IGENR, Go(s) DU ZRRIR (1 RATIEM) %2KT.

FEIE, ) y(t) &2 —E0HEE rp 8P ED T AR kDB L THB. —
fetEx k> 22, rp =017 5.

T— ROfRER, HIENSRO OB EIRET7 1 — RNy ZI2&k>TBETEEVWSHDT
b5, CERELED 256, CEREIEAREETERVDOT, CERMEZRT Go(s) O



8 H25E RC RIERIINS SHIERDORE (1)

WAZEL L, Gi(s) DMDAEBET 2 L\ 5 E— FORENZ LRI ik TH D Z LA
5hTW3 [4].
GQ(S) 75:

Gals) = Ty = san + (2.2)

LHHIL, Go(s) DIRIER 0p T2 L, ZOREHBRITRATEEING 2 LICHET 3 [2.

Ig(t) 7&01‘2(15) + U(t) (23)

RIS, Gi(s) DRIER o &L, (2.1) REREHRRATET LIKREE5.

. _1 4 —1 x1(t
x@):[ K ﬂx(tw 1 ]u@, w(t)zlngt” (25)
)= £ o ]a) (2.6)

Gi(s) DI — L DAZBIEEBIRIET 1 — RSy 2 kS0, EXERALT 5.
RS

1 4T
z2=8z, S= [ =L (2.7)
0 1
EMEMHT 5 e A EE5.
. _1 9 [ 2T+L 21 ()
4@[(; _zlz@)k-mlL]u@% z@)[z;ﬂ] (2.8)
y=| & - |20 (2.9)
21 #ROM ([EAH) ZHEM p; <0 ICAET BRET « — PNy ZHIENIZIRA LK E 5.
2T — L 1
u(t) = Fia(), F=gmr <p1 + T) (2.10)

u(t) DFHEICIE 21(t) BBETH DD, ZHEFHETERVDT, ZOHE 2.t Z2HNVS.
y(t) PHETRERDT, =,(t) 13 (2.6) Xp o
T

z1(t) = 2y(t) (2.11)

LRoND. Fiz, xo(t) DHEE 2o(t) 1FIRAN URIGTA TV =T, (25) ADE2 AN TH
5. Go(s) DE—NZHIFEL RN F THF—NT 1 V% 0L LTWS [6]) &FERRCiE<
ZEIZEDERET 5.

Z9(t) = —%i‘g(f) + u(t) (2.12)
SR, 20(0) 1 (2.7) &S
4T

To(t) (2.13)



2.2, IMC HIfH% DR 9

LfFons.
rp 0 THRVES, LROMENE y(t) 4 r, T B £ 5 KR LT 5.
u(t) =F2z (t) + ug (214)
=72 L
__Tf
ug = Ty7u0 (0) (215)

Ty uo 0) IF ug 5y ¥ TOEERE Ty,Uo(s) D s =0 Offi (25 v FIEOREE) Th
B. Tyuols) BRIRRTHATE S,

Tyuo(s) = C{sly — (A+ BF)}"'B (2.16)

2T+L

-+ 0 ZTl],é{g _ﬁz}’pz{ﬂ'o}

0

B=

A=

)

2
L

2.2 IMC FlIfERDERK

LA HIR R 2 F 7 2\ e, ML T TV & o THD y(t) IR DE
UBahetinisd 5. —f, BOBEEALLES, AR OHALDETY £y kT4 ¥

Ry 7WRELBEZeHMENTWS 5. ZOMENZNET 5720, IMCHEEZEALT
Iy ha—J ISR R R 2 R R T S 8]
P
i 4
I 1 Uy + u
Vp—1> >
S T,.,0 " G y

X 2.2: P OR&EERT Ty 78

FAROMERTANE rp, HHE y &L EOAMNBERE
y=P(ry) (2.17)

LRT. B2.210 P OMEERT. PICUT, 230 IMCHEREMKT 5. Py 3 P
DETFTLTH Y, Co(s) FLEREEEE (7140 K) TH5BH. TITIE, Cols) ZIRD 1R
ENRETS.

1
Col8) = 777 (2.18)
Ty >0 74 VADRERTHE. TDLE
Co(0) =1 (2.19)

THHDT, a3V hu—7 C I FEEFFD. EE, Py (0)=125 Co(0)Py(0)=1 &
2D, C(s) = ooty 710 OIEFHOZ L b2 5.

1—-Co(s)Pn (s



10 H25E RC RIERIINS SHIERDORE (1)

2.3: PIZX$ 5 IMC HlIHZRZD 78 v 753X

2.3 YIal—YavRUERER
FIE S (RC EER) OAZEBMA AL T 5.

_Y(s) _ k —Los
) = T T Tt 0@+ 1" -,

Ty >T, (2.20)
HENRNTA—RIFEOEDEHNS.
E=0.983, T, =221s, Th=213s, Lo=1s

Skogestad D/N—7 )V —)b UNSWFHDRER T %, F533 D, GEMT HEERBO T & L
AT 5) 9]tk -oT, EXE 1 IENR+O R THEMT 5.

k L
= ~Ls 2.21
G(s) = 7o 1¢ (2:21)
ZZT
T T
T=T + ?2 =3275s, L=Lo+ ?2 =2.065s (2.22)

HAZMHE vy, $8EW py, 74V RORER T WA TFTO LS L5 R 7.
rg =1V, py=-04, Ty =02s

2.4, 2512, ¥Ialb—ra UfER () CREWER (/) 2539, i y(t) 13, A—
N=va—bWhS <z 6N, BEMEIZPELTWS 23 b25.

2.4 EIME
L (2.1) XD G(s) TR BIREHFERD (2.5), (2.6) R& %5 I & 2RE.

2. (2.7) ROEELAHUZ L - T, REAHERX (2.5), (2.6) XD (2.8), (2.9) Riz&HThd
Z e R,

3. 21 WO ROMA R p ICRUET 2IRIET « — K8y 2 HIIAS (2.10) REABZ L%
e
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$£3% RCEOBRIIXNT DHIEIRDKE
(2)

EAESRE VT, HEAD S E COLEREBEE L EEEBUC T 2 0o
R—=23Y ba—JXEEND B, HBoNSHIHR L — THIERRO T, EHNREEHE

TlxZaWD, IMCEZ2FALT (FIETRLUZZ IMCEOMIWG & IR 5), FUIEEE
ZROBIIV— THIHR%E 5 2 A FiEds 2 &Gt TE 5. KETI, ZOAEIZLS, m(wm+
) 3y buo—JD&EHEERBATS. £/, RCEER (LERKEOH 5 2 GENR) |
KNI BFEBIZE - T, HEROMEREEZRET 5.

3.1 ¥R—2Z2IQy bhO—S%E

arirp—37 KOS

r— K “ G ——Yy

X 3.1: B — FHIHEZ

31D, avbu—7 K(s) ZHlXR G(s) DENIZEWT, r 2256 y £ TOMLE
Bfz Fa e U7 AREBIEL (Ty(s) TRY) 1T %2HFADL. Ty(s) ZHEEL

Tu(s) = G(s)K (s) (3.1)

BT K(s) B RDBBIEEHA—ZTY hO—FHRA LS. TOBAETIE, WAIC
Y7 Ty(s) %458 T 2 A EE AR L 72 5.
Gls) *CEWBOB 2 1 ENRET 3. Thbb

G(s) = G1(s)Ga(s) (3.2)
k
Gl(s) = m7 GQ(S) = e_Ls
O Go(s) ZEET B LIETERVDT, Ty(s) ZIkRAE 5 R 5.
Tu(s) = f(s)Ga(s) (3.3)
f(s) 74 EMEN, BELWENREEZERT S LS IGEEINS. 22T, kA




14 $ 3% RC RIERIZNT S HIERDORET (2)

T, > 0 (ZHIERDIGEDEZT ZRET DiKat AT A -2 LTEbNS. (3.1), (3.2), (3.3)
s

K(s) = f(s)Gi(s)~" (3.5)

C
A ot 5 (77777777777777771 Tl 52
+ I 1 u
r — K G y ‘ i G >y
EFL i i
G + | |
3.2: IMC %% 3.3: IMC #IH% (FfZ#)

BIEICIR Rz R—2 a3y ba—FEFHIFN — THIEREZ 525D T, G(s) ITET IV
ENDHDIGE, INERBIETIHEEEZRZRWV. 2T, M320k5Z, Hlf#EdEDET IV
G(s) (ETIVERENIRNE LT, HUESZHAWZ) 2FHALT, 74— NNy 7 R%2M8T
5. ZofiiEsRiE, WEE T VI (Internal Model Control, IMC) & IE(Ed, HlfHN 4
CETNUVR—HTBEEE, 71 —FKNXvIEEN0LARLDT, IL—7HER (K3.1) &
BN, ETIVREDND ZHE, HIENROENEETNVOENEDENT 1 — KNy 73
574 =Ky JllfiRe 5.

3.2 12 3.3 L BEME N, 71— KAy ZBIEROT Y FE—F CO(s) ARKEKE B

__ K()
(3.2), (3.5) X& ERIZRAT B L
1
_ —1
C(S) - GI(S) f(s),l — GQ(S) (37)
R85, XBIT, Gols) & LIKTA 5 —HECELLT 5.
Gy(s)=e ¥ ~1—-Ls (3.8)

(3.8) X% (3.7) RITRAT 2 L RAEF2.

Ts+1 1 T 1
Cls) = —, (T. + L)s _ k(T, + L) <1 + Ts) (3.9)

ZHERARDOETEILAENTVWSPIAY FE—FTHB!.

C(s) = Kp (1 + T;) (3.10)

1P |xkefil (Proportional) , I &% (Integral) %7




33. YIal—YayRUERER 15

Kp (GBI7r >, Tr EBESREE XN 5. (3.9) X& (3.10) ADE» S, Kp, Ty &

_r
k(T.+ L)’
&7 %. Skogestad[9] 1, T BWREWVWE E (HIENRIEAREIEWVREZRFO L E), A
JAEL (RIS G(s) DATHANZ A DAL (23 S NDRE2HEES 572012, T~ b
O—SDMPHBDT A v ERELTHIBEPDHZL LT, ERZBELLRRZREL .

_r
k(T.+ L)’

Kp= T, =T (3.11)

Kp= T; = min {T, 4(T, + L)} (3.12)

(3.12) Xz £k 5 PI 2 v hu—FEHE% SIMC (Skogestad/Simple IMC) #E& WS, F7z,
Skogestad[9] (%, T, OFEMEE U TIRAZHREL TS,

T, =1L (3.13)

—fiz, T, 2 L0 /NS TN, FIEHRITETVEECEARD, ZOREIXIREINIZ 4
5. W, T, 2 X O RETHE, FIEROIGEEEIXEL DAY, T IVIAAE TR
REWBD.

3.3 YIal—YavRUERER
LEEEOD 2 2ENS (RCRIKR) 2HIHNSRET 5.

_Y(s) _ k ~Los
Gls) = U(s) (T18+1)(T28+1>6 -,

Ty > 13 (3.14)
BNTA—ZFHEDOEDZEH NS,
k=00983, Ty =221s, To=213s, Lyg=1s

Skogestad DN—7 )0 —)b 9] IZ& > T, X% 1 KENR+L R TIELT 5.

k L
_ ~Ls 1
G(s) Ts i 7€ (3.15)
ZZT
T T
T=T + ?2 =3275s, L=Lo+ ?2 = 2.0655 (3.16)

HEME rp & T IZATO LD ITHE R T,
rp=1V, T,=L=2.065s
BEIEINZPIIY I E—=FDONRITA=RIIURDOEED TH 5.
Kp=0807, T;=3.28s (3.17)

UFDYIalb—yarvell—720RMEME (wp 28) OFETIE, LERM e Lo %
1 RS T L 72,
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T T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

t[s]

3.4: SIMCEIZ & B y(t) DIEE
(AR« FEBRASR, MR : 32l —va
VAER)

1
30

$ 3% RC RIERIZNT S HIERDORET (2)

0.8 T T T T T T T T T 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]

3.5: SIMC ¥EIZ & 2 AT u(t) DIEE
(FEi - BRI, Wt Y Ialb—va
HER)

d
Ga
W%
i
G > — )

3.6: IMC il %

TSRO T A > RSB wp, RAARM s, MAZGERABI wo, 71 Y RE G 1E2A

TOEBEBHTHS.

wp = 0.242rad/s, ¢p =61.9°, wg =0.969rad/s, Gy =4 (3.18)

B34, 3512, ¥YIalb—va bR () CEBRER (R 259, B y@) 13,
Fd == a— MPHIE/NS KHIZ S50, HEFEIZPEGRLTWE Zehbhb.

Iz, M3.61ZRT LI, AL d BMbBGEERITS. Guls) =1 DEE, diF G(s)
DHAMNZ ABHEL (HIANEL) &80, Ga(s) = G(s) D& &, ASMNZ ABHE (AJI4h

) 275 (M3.6 2HMEHE L) .

t=30s MOSATY ROBHIAEL d=05 ZIMAZGEDOY I 2L —ya UEER (BHR)
CERBER (EH) 237, M38IZRT. avhu—ShBESEMEEEOD T, AELAH
mEnzgcd, HAOPEHEMEIZIRLTWADRbr5.
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t[s] t[s]
3.7: SIMC ¥Rz £ 25 y(t) DIGE 3.8: SIMC ¥£iZ & 5 AJT u(t) DIGE
(FEH : EBRRER, Wi v 3alb—v s (T2t - FEBRFGIR, B : 32— 3
VEER) VHER)

3.4 EEHEE
L. (3.5) Xz Ehit &,
2. (3.9) Az k.

3.5 (3.18) RITR I N B BN — TMLEBIB DR MEAR X, BV — T{REBIE L(s) &

BT Scilab THEA L7z, Zho DR %G9 5 Scilab 7027 J A& /ERKL, Z
DI rEMEIrOL (11 2R) .2

2y IFERIMMIEE KT
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BA4E ABERICHT SHERDOERET (1)

¥V FDCE—XTHESI NS BHEHADMEROGIHZZZS. E—XEEIR (FJ 13+
¥ FDCE—X) OARIRMEE, AN (BE) ORESIITHKRFLTEILT 208, &7 A
V74— RNy IHEERACNIL, HEREE, ZORMEE -EIZTEIeNTES. £T, I
EROFIER % %G T 20002, BRERO AHDRMY (ZEEB) 2FREL, &7 1 v OHE
T4 =Ky 74Nz &> T, ANBEICHHIL-E—XEFREELEFOND LDIZT 5.

4.1 BFERDEET 1 — KNy J#E

4.1: AERERKE 4.2: BEREREE

of
i
}H

\ J
Q
\J
<

y ’—v Arduino Due

4.3: Arduino {2 & 2 iz DFEHE

X 4.1, K42 128 T HEEREREEDOMEROHE2EZ 2. HHIE, 8W OF ¥ FDC
T—& (Y AYEL TG-321B-SV-50, 24V) TEE X 41, Arduino Due (A/D, D/A I 23—
R, WNIVAAT VRERDIYAAVKR— ) OEEEOERBIEICITER 13A © PWM £
XD KZ 4\ (Cytron CYTRON-MD10C) 253, E—X ¥ v 7 MIEfELZOD—& ) —
Tya—Xx (FLsmY E6A2-CW3C 500P/R) 2k > THEOZMZHELTWS. HlfHR
DORERE % X 4.3 12779, Arduino Due 23§ B 8E (0~ 3.3[V]) ZE—X K I A /NI AT
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f —>

7777_0_0;

X 4.4: BERDET IV

LE—XZEBRIES (KRR I NEHERSEE (0~ 5[V]) &EEAREREE (Low,
High) 2 A1 5 & 512> TW3). £L T, B—X Y —T > I1—XD{E5% Arduino Due
MRFD NIV A AT ¥ ZIZ K 5 TEHIIL Arduino Due [ZF2#%d 5.
4AZEHERDET IV ZRT. ym] (ZBEEDOEN, f[N] IXERBIRVHET S H%2RT
(f IEFBARATIEBENZ V) . BXY N DC T — X IKEFEREEIVNI W, HIEENIR W E
WOENRMEER > TE Y, BHEADOAHDERIE, XX, ROME AERTHES.

(1) = ku) “1)

tls] 1EBERE, g = W m/s) THY, ut)[V] RS NCANENBBEEELRT. klm/s/V]
FIEDERTH 5.

WAEET s ZHWT, (4.1) RERATHRYT (HETEHWS L&, HIZIE, y@) & y(s)
LELY) .

sy(s) = ku(s) (4.2)
WX

G(s) = 58 (4.3)

CREERTBHE, EX»S

G(s) == (4.4)
2195, G(s) & u(s) 5 y(s) ETOEERBE NS, (REEHE AL OBRIE, 4.5
DEIIZT7Tuy IETRI I TES, JTuy ZJHTIE, REWMES, 7T0v rhMEE
BfERYT. 72, 7oy 7RI, BEONEEZITOMAALER, EE5OHEEITS
FlEHUARDHS (X4.6).

r — e V —e—» 1

u—» G >V L—> 7
y

Mz AhE A FlEH LA

4.5: VAT LD T 0y ZHK (y(s) =
G(s)u(s) 2#&T) 4.6: MAEDLER (e(s) = r(s) —
y(s)) &alEH U

kEZREETDH-DIZ, RIANDALEUT, IROIEFKHEEK

u(t) = 0.4sin 0.3t [V] (4.5)
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0.04 4
0.034
0.02+4

0.014

j/ [m/s]

T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]
4.7: u(t) = 0.4sin 0.3t [V] [ZKT 5 g(t), FEMk: g(t), MR : 0.083u(t)

5272 EOEBMEER (yt) 2#HATIRT. gt) &, BZ ¢ ZBWTEHIlI Nz y(t) &
LYY 7l (B 70 v IR At =1 [ms]) IZEHIIE N7z y(t — At) »SIEBGEHE L (EF
MERE VD). Thbb, RATRD.
, t) —y(t — At
y(t) ~ y()i—(t) (4.6)
K 4.7I2B8WT, gt) DZ77 (F) & ult) TR E 2003722777 () 286bt
B &S ITHRE K 2L

k = 0.083[m/s/V] (4.7)

B, T, k OREIEAT u(t) DIREOK S S ITHKELTELT 575, 22T, (47)
RO % AT 5.

4.7 55, ABBIRIC AR (u(t)] < 0.1[V] TE—XBILES) 22T Lhibrd.
$7e, RIS, HHEEA AT S5 FATN S,

YT, AETRORE 2 UET 57010, K48 D% S REET 1 — KAy 2 flR & HR
3.

4.8 HWET7 14— Ky I g

FHRIZEWT, F, IZIEDER, v, EHZ2ANTHS. 7oy 7 E»S, v 6 y £
TOEEBBBUTO LS IZEHETE 5.

y(s) = G(s)uls) (4.8)
u(s) Fye(s) (4.9)
e(s) = wvi(s) —sy(s) (4.10)
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#
H~
It

ERDS, YL ks LA LD,

v1(s)

y(s) _ F.G(s) 1

vi(s)  1+sFG(s)  wdm+s (4.11)
Rz, |F,G(s)|>1De

y(s) 1

vi(s) s (4.12)

L0, AMNOEERBS, G(s) KBbS5T, 71— Py ZREOEERME (Z054

s) DWHELRD., Tibb, G(s) DEMEMNZLTS, HIiZ, (4.12) RBKD D&\ #
Niza N2 ME (G(s) OZDHIHRAORMEICH 0 HE LRV L) 2ROHIHRDES

nad. ZNHH. S. Black[12] T L > TREINEZETA VT4 — KNy VRHEOFIETH 5.
(4.4) Xz (4.11) KIZRAT B LIRA %255,

y(is) = Kk 1
vi(s) 1+ Fks

(4.13)

i b, F, — oo HEE LW, HENTIE, BEROAY FIE (TS 2 Ao mmE)
EEIR OB, §(t) BRRRREIEA TH S 2 L R L OHKIH S, F, 2 k%<5 IE
R 5. AEBEETHE,

F, =35 (4.14)

ERFE LT, ZofEl, FHxD F, 1203 U TERZIT, LELUSENRONLHHATARE
BRHEDE UTEEN. NV RIER (4.23) ROFE 1 A0S wy = F ok &785. (4.7), (4.14) X
% (4.13) RTRAT 2 LRz /5.

y(s) K, F,k

n(s) s T 1+ Fk 0.7 (419)
v K
Vo —> ]l{a ! S“ — Vo —> % — )
X 4.9: AHJIBROE HAL X 4.10: X 4.9 DA

D7D, Fiza AT vg ZHAL

1
v = E’UO (416)
Y3zl (M4.9), v H6 y £ TOEEMBARA L 25 (X4.10) .
y(s) 1
oole] = 3 (4.17)

(4.17) RS

sy(s) = vo(s) (4.18)



7 [mis]

4.1.

EXENRODEEE 7 « — RNy 2 fi{H 23

1 Vig e u
K, -

Vo—b

X 4.11: HE T 0 — RNy JGilE+7 1 U fifE s

INEBREER TR T L RR %5 5.

y(t) = vo(t) (4.19)

PAEDBKE R OMEZ M 41112 F O TRT.
X 4.11 OFfitE %R T 572 T, BATRD vo(t) (ZDHRIF 0.035 XX 4.7 D g & IFIEA UHRIEIC

25 ESITRE S NT)

vo(t) = 0.035sin 0.3t [m/s] (4.20)

EERTIEED (t) DINEEB 412117, B S, §(t) B vg(t) ITEWEETE/RL T
WBZEeWbird. $hbE, (4.19) APEVHETERHINTWSEEA5. 72, M4.13
2, 412 1ZHIET B RS A NOEEHEAEE |u(t)| [V] £ 4.7 (SHIET 3 |u(t)|[V] 25

I.OEET 4 — RNy ZHEIZE Y, FHTEEEHT, JOSWEENRNIANTANETH,
E— XWX BREPELS Lo TVWEDDDNS
05
0.45
0.4 .“‘ f |:| |, i‘, H Il| !
0.35 1 | ‘y\‘ i “ I A
= osf f il ﬁ ‘
E 0.25 } |‘ W
0.2 / \ “}‘ ‘ “
0.15 / \\ il | d
01 ,/ ! / \ /
0.05<I/ \\ | \ /
\ Wy
0
o 2 4 6 5 10 1> 14 16 18 2 2 26 26 28 30 o 2 4 6 8 10 1 18 16 18 20 22 20 26 28 30
1[s]

t[s]

X 4.13: B 412 286 T 2 |u(t)] (5
M) ROB 4.7 IS5 |u(t)] (R

4.12: wvo(t) = 0.035sin0.3¢ [m/s] IZ
N9 g(t), FERk:y(t), Bk : vo(t)

7z, vo(t) &
vo(t) = 0.03 [m/s] (4.21)
LEXIEED y(t) DINEER 412108 T. y(t) 13 vo(t) DRI [ vo(r)dr = 0.03t 1

IE-HLTNWS
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0.354
0.3+

0.254

0.154

4.14: vo(t) = 0.03 [m/s] IZXT B y(t), M y(t), MR : fo vo(T)dT = 0.03t [m]

4.2 PIl#EESDOFE

LTI F, 2L U72DY, K415 RT D120 =27 1 VX fFE PI #iELS

F,(s) = Tos Tos 1 1 (4.22)
72720, EETHENVRNIEEZ w, T 5L
Kok = wp — <wp < — (4.23)
ph = W, Tl_Wb_Tz .

EAWIUL, BN E IR VERBEE O<w< £) TEOESIveL, /AR

DYEEEM U T2 D ERBEIR (0> 1) Tr1 vz & O/J\é<T%> EINTES[9) (p.25).
Zhicky, O§w<wajff:1k&é Fy(s)® OR— RO 71 VR %X 4.16
2R

Vo —> F\(s) G(s) > )

X 4.15: HE T 1 — RN 7 #iE+IP ghifEss

4.3 HERBE
L (4.11) Rz e k.
2. (4.15) Rz Hh+ XK.



e~
w
i
),
i
—
&En
G
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dB A
i -40dB/dec

0]

-40dB/dec

[ 4.16: F,(s)% OR— Ffp (71 VHRE)

3. EBRCHAHLZo—2Y —z>a—X (A, BHM, 500P/R) &, 1[E#ET5&HY v & {H
P 2000 7YY bELT S, E—ZOXFYHIX 1/50 TH Y, XA Y OERIL 54.5 [mm]
Thd. 17170 470 DREBEOZEM ZFREE L (TP EHERFHIO 2 fEE L 7
%) . (%) 0.00171 [mm]

4. B417 &, BEER P(s) DASMNZABHEL d 282 AT L P(s)™t L a—/8ZA 7 1)L
2 (WELA THF =) ZAWTHE U d 2 AIICR L TOMLEZBRE T 2ETH 5
[10]. B4 4.17 13X 4.18 NFEHAITE 5 Z & 2Rt

d  ps)

T r
S

k
P(s)

=27 4 )VEF

Ts +

I
d

X 4.17: AELA T — N2 X B AL A E

d
u > T9+14>£_>7 k r
- Ts + N
1 s
s+ 1 k

418 HZHENE T 0y 28N (PTEEEIC X B E 1Y 71— KAy 2 flHR :
JE< L ThbB KT <1Or SEAEBM0<w < \JE T~k rna)

u(s
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BOE ABRRICHYT HHIERDEKRET (2)

BERADNERDHIEFZICG LT, EARNZR T + — NNy Z§1# (P Hl4, PIHIE, 1P
HlE) ZHAL, OO HIEIC L DHIEEBERICOWTEET S PHildEE (H
e o (BHEOAE) D), PLHIEIXFEZ + W2 ORI, 1P HIMEIX I+ W2
DA ZZNETNT + — SNy 7561 AETHS. PHIEIZT T, & RO
BIZE->T, EHWREE (EEBRE) PELIDT, Tha/NE< T4 1HIE%Z8MNd
5. Fio, —fZ, BREIRD ASITIEHIREAH 55, 1HIE 2 ASHIEOMAELET, HiHE
ROLEMNTEL 25 )2y hIA Y RT vy TEMRENBBEENIRET L. 2z 26%)
AL LT, PRI IMC 2T 2 ke N T 5.

5.1 P I

Vo—» — —> )

4 5.1: HET 4+ — BNy Z4iE X 0B BR OB

HIEDEE 7 + — FNy ZHEIZ X > T, BHERDAT vo ol y (BHOZELL) £T
DARZEBBUIIRA & 7o 7.

52322 (5.1)

ZDOYATLIE, AJT v(t) ZWREREIRED U THI y(t) &9 5DT, o (£ OEEEEZ
1/s) LIHENS.

—REDAN, BIZIE, vo(t) =1 1T 2H y(t) P—REIZPORT 2L &, YATLRR
LWV, —EEIZPKRLBEWE E, FEEL WD, 5(0) =0, vo(t) =1 12T 2 (5.1) XD
R y(t) =t L72BDT, ZOVATLRIRLETHS.

—EDOHEMEE S 2, TOHBMEIZ y(t) PPURT 2 ZELRHIERADHKRE2E X 5. £D X
S AR THEb N A AL, PHREEIFENSK 5.2 D70y ZIKTRINDED
TH5.

K 52128WTC, F| FIEQEBOHGFH T A—2THS. ThbbH, PHIEITIKAD vy(t)
#5.25.

v(t) = Fi(ry —y) (5.2)

D&z, #1E AR THI#EZ 7« — RNy JHIEE WS,
1P xkfil (Proportional) , T 1344 (Integral) %R
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e v
o Fy sl L

\J
<

X 5.2: P %

E7z, M5206, rp 206 y FTOMEERBPRRNEKE S,
y(s) P 1

ri(s) s+ Fy T Ts+1

ZZT
1
T =

P (5.4)

LBV T[s) ZBRERE W, T 2/ <KETIL, FIEROGEEL 25 —7, il
AT vg BWREL 45, PHMEANE, (5.2) RDBRT LIS, R e=r;—y IZHHILE v %
525, EBE y(0)=0, rp=11x8T5% (5.3) ROMIF y(t) =1 —e 7 L&D, yt) »1
IS 20T, HlHRIZLETHD I Lhbrd.

FEMBONEE 0 LT 5 s 2REEBOBE VS, 62 p TKRT. (5.1), (5.3) RO
i, ThEN, 0, —7 THD. ' ZE—REWVW, TE— FAHNICEND. MOEEIA
DEE, P -0, t >0 4B, MIZE>TYATLDLENZHHTE, LEMEZEITIX
AXeniFs.

Rep <0 (5.5)

£oT, ZOEMHEPSE, (5.1) RDVAT LFALE, (5.3) ROV AT LIFLE & X
ns.

T4 —FNy 7RI K- T, WEBETAHEEZBEEEE VS, 1R (1 BOMS
FHRR) 056, D7 4 — NNy 7 THEENATRETH 50, n R (n OIS
XR) OEE, TRTOM (nfld3) 2BEISEDI1TI1E, 72T TRINEE (REE
HETA =KV I TERENRD S.

T=05[s] LFHEL, FEERDO BEMHE

ry = 0.02sgn(sinwt) [m], w = 0.5[rad/s] (5.6)

252 EOHT yt) DINEEK 53R T. 72720, sgn() MIRRTERI NS EHE
Hehs.

1 if >0
sgn(zx) = 0 if =0 (5.7)
-1 if z<0

BHEHADNEE GEE7 - RNy ZHiEZ2 LTEE->TW5) Do, iRy v 3
L—a VEERIZ—EE T, ERRERTIE 1.3 [mm] BEOEREMEDIK- 2. T ORI,
HEINZEEROBFET N 5.1) ITEEENTVARWL. ZOX57%, BFEETIVDEI A
TLEDEVWEETILREL V.
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5.3: P HIHRDINE « EBAER (EH), YIab—Ta VR D, BEME G

5.2 PI#IH

Ty

5.5: PLlfERD 71 v 7 ##X

P IR EIfEZ BN 7 PLEIEZE 2 5. PLEIHIRO 70y 7K %M 5.4 12, %7z,
T DEMIZEH AR 5.5 1ZRT. vo(t) IFIRATEHEINS.

t
vo(t) = Fre(t) + Fo / e(r)dr (5.8)
0
CIT, B Ry Fy BEESTA—RTHB.
MECHER UL 51, PHEZG TR, EHHEIRLBANDS. 2T, FEEH
U7 S ASEA LT PLAIE Y L, i s 0 (08 2 (0 2 BRI e, $2abb, 2
5y RO BB rp H5R Shi e &, HERAREEL RS &> CRIFENTAE, 1
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y(t) B—EMEIZIPERL, 3>y ba—5 OWNERER v.(t) b —EEIPERT S, Zhix, av b
O—SNORABD AT THBIRE e(t) B0 RSB Z L 27EkT 5. L L, fREER
795 THIBEOMEILENSEALR DD, —MiC, THIEDEINT XD, SRR EMEH»E
<7225 (LIXUITHAIAREIIZZ D) .

BI55 25, rp o y £TOMREREEI

y(S) i F18+F0
ri(s)  s2+ Fis+

(5.9)

LD, 2 (REBUIDRED s DIRED) &35, ZOBE, DTICH s DEZEANENS. b
BRI, DF=02,7%2 s #EEEBOBRL VS, y(t) OISE IMEEEBOMZ 1) T4 <,
FERICHEBRT S, (5.9) RS, FRIIME ZHTICHETE RV E2bhr 5.

ShY, WMEEETIY PE—J DR Fy, Fy 2ET 5.

T 2 EQEHRL LT, iz (-4, L} CRETS. $205, (5.9) ROMFERRLT
DI % R 5.

1)\? 2 1
32+F18+F0:<8+T> :82+fs+ﬁ (510)
N g WY
1 2
Fo=—, F, == 5.11
0= 75 F1= 5 (5.11)

ZneE, (5.9) ROMRERBUIIRA L 45,

y(s)  2Ts+1
ri(s) ~ (Ts+1)2 (5.12)

ZOEERBOERIE —57 TH 5.

B 5.6: PLEIHRDIGE « FERFEHR (FE) , ¥ Iab—2a VR kR, BEME ()

T=05[ LREL, (5.6) ROMEHEARD HEEE 52 7= & & OFBEE R % 5.6 107
FRBIEOYIRT, y(t) OIFEN BRI IZEIGEL TW3 (R 0.1 mm BE) . LaL,
EREBSIC B AN D BT, I A— A=Y a— |k (FEEF) 15h5.
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5.3 IP &l

I

X 5.7: IP HlfHRD 70 v 747X

X 5.7 DIP §lfH%##& 2 5. PLEMHE DEWNIZ, P HIBOBEENFE e TIXARHD ¥ I
HUTITHONTNWDEEZATHD. v(t) IFIRATHEINS.

vo(t) = —Fiy(t) + Fo /0/ e(r)dr (5.13)

BLEDPS rp ZAT I 5T, v(t) DRABREZET, F—N—Ya— b E2EIDIZ
<LLTWa.
BI5725, rp 6 y FTOEEEBUIIRA EFIRIND.

y(s) Fy

rs(s) Y ES 2 (5:.14)
i, (5.9) RERUHREREON, FEERHL20.
HIE & BRI, (5.14) ADOMZE (-5, —F} ICHE S 5 R0
1 2
Fo=rmp, F1=7 (5.15)
L%, ZoLE, (5.14) ROLEBRBUIIRAD 2 BN R E 5.
yls) _ 1L (5.16)

re(s)  (Ts+1)2

T=05[s] &REL, (5.6) RDOFERBEROBEEEZ G A 72 & S OFEERFERE M 5.8 1R,
PI Hlf & Rk, MEZBDTEHMBICL->T, EWMEZ 01mm BEZ TN IMAT
Wh. T BT, y(t) DIREICA—N—Ya— MIR SN,

vo(t) = y(t) [m/s] FEHDOHEEEZRT., E—XHNORFPLLEMN LR EOMEN»S, BH
DHRENHREIND Z DD D, FEINDHMIEEE vpas U, vo(t) ITIRADIRIEHIBR
PHRESNTWBE LT3 (X5.9).

vo(t) = sat(vi(t), Vimax) (5.17)
22T, sat(s, ) FIRATEZRI N MHBEKTH 5.

a if x>a
sat(z, a) = z it || <a (5.18)

—a if z<-—a
FREERICEFEME T =0.5[8] T, vmee = 0.015[m/s] & U, KEEHAIRD HAZE

ry = 0.02sgn(sinwt) [m], w = 0.25[rad/s] (5.19)
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%

0.025+

0.02

0.0154

0.01+

0.005 4

y [m]

-0.005+

-0.014

-0.015+

5.8: IP HIIRDIGE « EEFEER (), Y Ial—Ya VER (), BEME ()

faFn B4k
L e 1 | %e + M Vo 1

Iy = S F T N 3 J >y
F,

5.9: FAFIBIEL N 235 2 IP HfilflR2 D 71 v 7 #jX

0.04 4

0.034

0.024--->

0.014

X 5.10: v DEAFIT 2HE D IP HIHROIE « ERRMER (), YIab—Ya ViR (i
B, BHAEE (SR

BRI EDHT yt) DIEEK 510 ITRT. y(t) DIREIZA— "= a— 28N, 6
BOWRMENRTEL 2o TWS, T, Dy NIA Y RT7y TEIFEN?, FEosseiioa
Y ha—Z AT 5 Z LT, RMEDBEBENEN, FIHEROLZENNEL RS (GE

2%y MIESBROHEWRITH 5.
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IZE o TERLEIZRS) e LTHIShTWS., PIfICE YV Yy ALY RTY v TN
T 5.
5.4 IMCEIZ K 5

P

FnRE K
+ e 1 M Yo [T

I/.'f'»T—' T [ N ~ >y

5.11: RIS N 25 P HilfHRO 71 v 7 ##X

M 511 2RI RIMEER (JMERo 7oy 2) b2 PHIHRZ2EZS. ZO5E, M
EENPHDICEELSTHIHRIILZE LRI R oNT WS,

0.02 4
0.015

0.014

5.12: vy MRS 254D P HIERDINE « FERR (E), ¥ Ialb—ra VR (&
#) , BHEME (G

T =0.5[8], Vmaz =0.015[m/s] LFEEL, (5.19) ROHEHHROHEM %2 5 2728 EDFE
BRAS R AN 512 1R 7. HAODIREICA—N—Ya— b RENRVWD, a2V bo— 2N
FtE 2 Ri7emnze, FEERGERTIE, H0 y(t) DYEEHME rp(t) IZBURL TWZ20.

ZZ T, IMC (NEBE TV, Internal Model Control) #&EZ2E A LT, 2> ba—F
WHES R E2 R 5.

LR OHBERTALZ rp, % y UL EDALIBEFRE

y=P(ry) (5.20)

&L, X513 0 IMC #lfH% [8] KT 5. Py i P DETLTHY, Cy(s) IFLERIE
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5.13: IMC HlfH2D 71 v 7§11

R (IMC 74 V&) THD. IMCaAvbu—7 C O oy X P OASIERS.
y = P(xy) (5.21)

P GE < Tk P, Py WREIER (oo(t) BRI A 720, (REMEERETES. ©
NoE P(s), Pyl(s) LT, PHAGES TIY hO—5 C BRARMEE RS & 5 10RA L
5.

Co(0) =1 (5.22)

FEB, Z0rE, Py(0) =125 Cy(0)Py(0) =1 7D
)

o Co(s 5.23
() = TG () P (o) (528)
M0 DIERFD. ZZTIE, Co(s) ZIRD 1 IENFRELT 5.
1

Ty >0 74 VADRERTH 5.

0.025
0.024---2
0.015
0.01+

0.005

-0.005+
-0.014

-0.0154

-0.024

-0.025 T T T T T T T 1

5.14: vy ARIMIS B354 0 IMC FIfROIEE « HEFRER (), ¥ Iab—v a3 VR
(W), ERE ()
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I
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ZO IMCHIEIRIZBEWT, T=05[], vmar =0.015[m/s], Ty =0.5[s] L&ZEL, (5.19)
NOMEPRD B %2 52 72 & & DFEBFERZ X 5.14 1ITRS. K5.14 26, HAVHEE
IR L CTWB Z e DR TE S, £/, A—N—va—bEHIZ6NTVS.

IMC filfi=2 T, y#y. DEEXT, BaRMEE2RE>ay ta—3F C 28N, BERE
EEEZRITS 512> TW0W5E. ZD7d, Uy b7V RT Yy THFEELIZ WE WS H
ENdHs. £/, Cy(s) & P OLEMIZEY, P=Py THNE, HIHRbLEL RS, /2
72U, P#Py (—IZZ5THEH) OBGBEDLEMN %IRRT 2 DIEH L.

5.5 HZBMRE
1. K52070y ZEH»5 (5.3) ROZERE THE L.
2. M55 D70y 7P S (5.9) ROEZEHEZELE K.
3. M5.707 8y Z/E»?S (5.14) ROIERBUE B¢ &.

4. RO HGEZ FHE &
(1) P &l (2) PL&IE  (3) IP &l (4) NEETIVHEIE  (5) Vv b7 VR
7Ty
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BOE ABRERICHT HHIERDEKRET (3)

BHLRD AN O 72 L HRIEHIR A D 2 5 & DAL EROHIEMEEZE X 5. £37, HfEx
RERDH+OEZERE QRATIEL) TELL, E— FO@iEEzHWT, BOHOHRD 2%
EALT BIRET7 + — NNy ZHlfIERD L. Znizk->THROND Y bu—F 3D RE%E
R0 T, ETIVEERHILLD 256, HNTERRAELVKS. ZOMEZ RS 57
Iz, HEREERIIH U TIMCEEZBEHL, Y o —JICMAREEZ R85, RO
&, SIMC TN LU 72 PTAEERIC L B HIEFEREATS.

6.1 ET—RKRDRBEICKLBDRLREIL

6.1: HIEIRD 71y 7 #5X

BHRDANTIZOEZNEDNH 55506 HEEZX S5 (6.1) .

G(s) = ?}Ez; = G1(8)G2(s) (6.1)
zZT
k —1rs
Gﬂ$=;7Gﬂ$=1+§m (6.2)

G1(s) DEHR, Go(s) BOERRR (L RAATIEM) 2KT. S0, ANEBICOGZRMD?H
BEVIERERDT, BABETIToT=EET 4+ — NNy ZHEEIIITRA RN LIZEET 5.
YRR 72 B (B — X HJNZHIBRD S 570 &) F 7 3H#HIRSMF (Z2mD o B HOME % il
RUZWARE) D5, A o(t) ITIZXOFIEIFEESNTVWE LT 5.

[v(t)| < Vimag (6.3)

Vmaz IFGAONDEDERTH 5.

PRI, H07 y(t) (BHEOZLEAL) &2 —EOHEME rp (THEP IO S HIEHI 2Rk 2 2
LTHD. fEERES> LR, rp=0L7 5.

E— FOfREE, FIEERO—HOMAREY 1 — RNy 71X o THBBT2L 055D T
H5. CERHEDED 256, CENHIEARBE TS RWDT, OERHZET Ga(s) DM
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BRZE U, Gi(s) DEOBEBIT 5 &\ 5 E— FAMENZ S B HETH B 2 & A
SNT N5 [4].

PURTIR, £F, Gi(s) DIOAEBET HIRIET 1 — K8y 2 HiE BIZMRI S5 20
>HERD D, T, REREICTHHIGRIET £ — F/3y 2 FIH % R QR & 7 &
&, HEMROEERBREINE. UL, Gi(s) = & Oma, BASHERL T 2w
EIRBIENHISNT WS,

Gals) %

GQ(S) = ’U(S) = s+ a +d (64)

CHEBLL, Go(s) DIREZE 2o £T2L, ZOREHRRNIRATRINDG Z LITHERT S [2].
Zo(t) = —apxa(t) +ov(t) (6.5)
u(t) = boxa(t) + dv(t) (6.6)

FRZ, Gi(s) DRIER 21 £ L, (6.1) REMEHBATET LRA% 3.

. - 0 4 -1 o .’El(t
z(t) = [ 0 _L% ] x(t) + ) ] o(t), x(t)= [ ot ] (6.7)
mw:[k o]ﬂﬂ (6.8)

Gi(s) DB 0 DAEBHSELRET 1 — RNy 2 & RKD B0, ERENALT 2.
JEE RS 4

1 2
z=8z, S= 01 1 (6.9)
AT 5 RAR %255,
0 o0 1 NG
2(t) = [ 0 -z z(t) + ) ] v(t), z(t)= [ () ] (6.10)
y = [ ko -2k }z(t) (6.11)

2 WSRO (EAME) ZHEM pp < 0 IZHRES HRET « — KNy ZHlfH (v (t) TRIT)
B ERkE 5.

u(t) = Fiz(t), Fi=p (6.12)
o(t) W o(t) & BRI S S Y LTRA LT 5.
v(t) = sat(vi(t), Vmaz) (6.13)

o(t) DEEIZIE 21 (t) BBETH Y, ThIFIETERVDOT, ZOME 2(H) 2HV5.
y(t) DEE AR DT, 21(t) 1 (6.8) X5

wi(t) = 2y() (6.14)
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LFoND. £, zo(t) DEE io(t) IFIRR (RRITEA TH =T, (6.7) ROHE 2R TH
%. Ga(s) DE—RZHIEH LR N2DA THF=NT1 0% 0 L LTWS [6]) %ERMTHL
eIk DEET B,

2

29(t) = —Za(t) +o(t) (6.15)

KR, 21(t) 1% (6.9) X b
Z1 (t) = l‘l(t) + Zig(t) (616)

LRons.
rp 20 ThWE, BRlOHAIT y(t) 25 rp ITERT 2 £ 512 v(t) 2IRKRE T 51,

’Ul(t) =FZ (t) + Vg (617)
=72 L
_ s
Vo = Ty,vo (O) (618)

Ty0o(0) & vg 225 y ETOZEBIL Ty 00 (s) D s =0 Ol (AT v TIEEORMAE) TH
B. Tyuls) BRATAHHETE S,

Tyue(s) = C{slr — (A+ BF)}"'B (6.19)
- 0 0 . 1
A= , |, B= ,C:{k_gk},pz{plg}

0 -2 1

6.2 IMC FlfEHRDHERK

LR ORIMEANIREA R 2 R 2720 72, AL T TV T & o THI y(t) ICmAED
CaHaends. —7h, Mosdz8ALREE, AN DMagbETY 2y FT AV
K7y THELDZEHHSENTWS 5], ZOMERENRET 5720, IMCHGEEZEALT
3V b0 — TR R A R B AR R T B (8]

G

T300)

Z\DATHF =

6.2: P OfEERT Ty 75N

LU = Ty () THB. 775 ALBOBHIMDTEILN 5, y(00) = lims 0 5Ty,ue ()22 =7y (vo HR

vo (s
Ty TBBBOT, ZDT T T ALK ). ThE v IKOWTHEL & (6.18) &L,



40 FoE BHERIINTIHIERDKE (3)
LEROBERTANE 1y HHE y &L SO AHIBIRE
y=P(ry) (6.20)

LERT. M6.212 P OMEE RS, PIZNLT, K630 IMCHIEREZMEET 2. Py & P
DEFNTHY, Cols) REEREERK (741 4) THB. IMCAY FR—F C Ol
xg WP DAL,

r = P(xy) (6.21)

EHEGES Tk P, Py, C WHREAD, EEMEERTES. ThoE P(s), Puls),
C(s) i, ZITH, Co(s) 2RO 1LUGENRET 5.

1

Co(s) = s+ (6.22)
Ty >0 74 VADRERTHE. TDEE

Co(0) =1 (6.23)

TH5HDT, avba—7 C IFEMHAOLE TR EZRED. EB, Py(0) = 1 25
8) = Torshs M0 DMERROZ LN DB,

1-Co(s)Par (s

Co(0) Py (0) =1 2750, Cf

6.3: P 123 5 IMC HIfHRD 71 v 27 §jX

6.3 YIal—vavRUERER

¥9, AHEAOMEEME Gi(s) = L) =k o g 2[{ET 52 A7y TAS u=04VITh

u(s) ~ s

THHRERDEN y(t) %K 6.4127F. 10 BREIT y 1 0.518[m] BH L. Z0h s, kA

~ 0.518 [m]
~10[s] x 0.4[V]

~ 0.13[m/sV] (6.24)

LEoNTz.

LEIEIE L=1[s] £ U, AJJo(t) % Arduino 702 I ATRIEIE S Z L TlEo72. ¥
VIV U IEENIE At =0.01[s] & L7z3.

2HHERORREENS K T572D, FIA4NOHEERFETIE 0.12[V] £ EFREL |u] +0.12[V] & L.

SHEET 1+ — RNy I #EEIT O 56, EUMA OREE EIF 5720, At =0.001[s] £ UL7d, L=NAtD N
EARHEGRBRELLARWVEZD (N BREL BB E AT —PEGHHIKRELRD) Zofie L.
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! tEs] :

6.4: BEHRADAT v I 1 u(t) = 0.4]V]

vIV]

T T T T T T 1 T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40

t[s] t[s]

6.5: 1 y(t) DI (£ FERES 6.6: AJ1 u(t) DI (£ - B
B OB S Sal—y s VR B R VS al—y s V)

HEUE vy, v(t) OIRIGHIR vy0q, TRER p1, 74 VX OREER Ty ZATFDO &SI R 7=,
ry=0.2[m], vmee =02[V], p1 =-0.6, Tf=0.2]s] (6.25)

ERB IOV Ialb—vaviREK 6.5, H6.612mT. A o(t) PEEFILTVWSIZEH N
»h 6T, W yt) FA—N—va— <, FIFEBHEICDERLTWS. IMC MGz &k 3
BARMEO 70, EHEAINE <720 (Amm] AF), Vey NIA Y RT Yy F2E#TE
TW5.

g7z, PLEER (K6.7) (T 2EBBLTYIab—va ViERE2X 6.8, X6.9
RT. 1 & Upae R EFLERL & U7z, SIMC ¥ [15] & T PLIE S C(s) &L 7=,

1
C(s)=Kp (1 + TIS) (6.26)
Kp=— Ty =AT.+ L), T.=L (6.27)

k(T.+ L)’
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PIAfifE %5 R IEES il ot 5

e V, A%
rp—So— C N} G >

6.7: PI fHl4H%

HEBFOBAFEHIZE 5T, y(t) FIZFHEEIZPERLTWSA, Yy hTA Y RT v 7
EBRERF—N—Va— DR OND.

T T T T T T T 1 T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 35 40

t[s] t[s]

6.8: i)y y(t) DISE (T2 : FEERES 6.9: AJJ v(t) DIRE (FEHk « TR
HOHR v Ial—y 3 VR B s v I al—va VR

6.4 EEMEE
1. (6.1) XD G(s) TS BIREAFEXD (6.7), (6.8) R&ud Il LzrRE.
2. JERRZE (6.9) 12 & o T, RIESHFERX (6.7), (6.8) #¥(6.10), (6.11)IZ&MIhs L%
~H.

3. 21 T ROMZE FREM p ([ZHIE ST DIRET « — KNy ZHlHA (6.12) K& bl L%
.
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B7E  BITRFRICNT 2HEROBEE
(1)

BERAIRD T2 ) 728 E 2R TR W, Rz, BRHIEHE R OMEEAIZ X <
FIHINS. KETIE, RET7 1+ — NNy ZHIENZ X B ENIRFROLZEMMEEEZEZ . T
b, BHERELEMUE, RO 5 QIKR) 2LEMT L0 2 BRI K-> THiEZ
fig <. Tk oT, 4IRRICHT 2LEMEEE 2 RIS 2 LEMTEICH T 5.
BHRZ, B HETHENUAZEET = KNy 7 - X1 VRIERCIP HIfc & >T, aNA
MZZEMRT S, IR FEICDOWTIE, ol ¥ 2L —X2FHT 5 HIEE I LEE—R
DA T 2 HEIZE>T, B UWBOAEZRD, WEEEICEOVRET + — KAy 2
TAVERDDE., £, TNSOHEICL > TEFHLAGHENZBEH LY Iab—Ya vk
CEBRFERZ R

7.1 EFAENEHEEDE

0 \weight

L
trolle
Y rolley

7.1: BN R TR

7.2: BNk TR FEERIEE

M71D&502, AERIHBICEEET SO F2 MO NI EEZENRFREWVD. &
HEKFEAMIZEPT I LI2E->T, IR FE2ENNTLENMT S WIS HIHMEEZEZXS.

M kg] FEHOEE, m ke 3RO FOHED OEE, Lm] R0 7E, f[N] dEHKE)
HNTH5B. £z, r[m] ZEHEDZEAL, rad] ZEEPSHI SR FOAEMNTHS. kD
T OHOEEROESOBRS (BEH)) (34T 5.

505V aki Y & D RO AERIERA L K E 5 [16).

mL2(t) — mgLsin6(t) + mLi(t) cos O(t) = 0 (7.1)
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(M + m)#(t) + mLA(t) cos O(t) — mLO(t)*sin 0(t) = f(¢) (7.2)
g[m/s*] BEAMEETH S, (7.1), (7.2) RFTLEFN O & r IZHT2EH HREATH .
0| B hE e LT, (1.1)R%E

é@:%ﬂﬂ—%ﬁ) (7.3)

ERALL, ROLEBEZEAT .

q(t) =r(t) + LO(t) (7.4)
wy, %
W, = % (7.5)

LEHELY, (7.3) RTEET 2 LA EES.
G(t) = #(t) + LO(t) = g0 = w2 (q(t) — r(t)) (7.6)

(7.6) A2 S, r 75 q TCOEEB (Gi(s) Lidd) 2RkDDLRR%135.

qa(s) _ —wp
GI(S):Tis)2827’Z}2 (7.7)
n
Py hm—3
Fe il SN AR
| u LUy
O Ny ETE NS LU oy I

. AT T N - s
1 2 1
l T !

B 7.3 2UGENRICHE I NZEHRDO 70 v 755X

Erz, r CHTER AR OVTE, £, M > m ERELTRY 725D HOHE
((7.2) RELOHE 2 HL HE3H) 2B\HT 5. X512, FrmANZ ot) &L, MT7.3I1T5R
TEOEZ, BET4— NN 7 o UREEROIP HIE (555 Em2E) 12 &b AHHORE
BIEASIRAR D 2 ENR (Ga(s) &3T) &b k5Tl Ts L.

_rls) 1
G20) =05 T T 12 (78)
T[s] > 01X 2 KENROREBTHEI T A=K THD. T I ZEBERO NNV Rigo il T,
TELREINESLG25. (1.7), (18) Ao, M14070y 7§ %135.

ML, ENIRTRE2LELSE, POHNZE q=0D00 g=1r; ~"BHSELHIHRZH

Gz Ths. —MMERS Z L, rp=0 8L,

Lo, FIRY T2 TR ICLZ L EOREAAIRIHTH 5.
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MESNERER T

v 1 r -0,’
5 n >
(Ts + 1) 5? -, 7
Gy(s) G(s)

7.4: BHEREZME L 2 BOENIR RO TE Y Z KR

AR D 2 HEMEISERE S B2 Y —AMETH 5. ¥ —RFEDIR T 5 72D D i S5t
&, HESROEZEEBP R AICERER W Th S AMEOEE, AL ORE
ESpqES

Q(S) _w'?z (79)

v(s)  (Ts+1)%(s? —w?)
ThY, BEEEBEZRVDOTIOSRMAEHELT.

7.2 HIERDOEENE
RiEg%
v=lq q r wm }' (7.10)

LR, (1.7), (7.8) R (K 74) FROREHBATHRING. uy RHM73DOIP 3> b
O—SNOEMTH 5.

i(t) = Az(t) + Bu(t) (7.11)
q(t) = Cx(t) (7.12)
=72 L

01 0 0 0

2.0 —w? 0 0
A=| R B = ce=[100 0

0 0 -2 1 0

0 0 —% 0 7

BIEAIE, KOMAAIRIE T £ — K5 2 i
olt)==Fa(t), F=[fi fr fs i (7.13)

U, 74—=FRNv 271y F 28R EEICL->THET 2. —ANROHS, HIEROM
(A— BF OREAETA42H2) 2IBETNELF P —RIZIEZ0T, F O%GH#E % i
EEICESMA LN TES.

Ga(s) T TITHFRLENRINTNEDT, O {4, —L} BEZLRNZLIZT 5. Gi(s)

D i {_wna wn} DEEIEIZDOWT, UMFOD2D k2 KkEd 5.

R ER AR O &, L 203y bu—F R ENICE &, BEMEESED, 0 BAHIETE R
WARLZEMmE LTS,
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(1) BBLF¥1L—95RET 5%
Gi(s) MARTIE, r(t) AT, q(t) BHATHS. r(t) DIFEE NS TR EMBSIED T
BT BHE R KD, T DD, RO 2 W RIS BAMLT 2 6% % 2 5.

J = /OO {pg(t)* +r(t)*}dt, p>0 (7.14)
0

P 0DEE, ANTHIAE— (r(t) D2 RS 2E/NCT B EEHEIES NS,
Gi(s) BARDIRIEE

T, = [ ¢ 1 (7.15)
q
L35y, ZoREAENTRATRINS.
du(t) = Auira(t) + Bur(t) (7.16)
4(t) = Cuzu(t) (7.17)
7272 L
Ay = :% ; . By = _ig L Cu=]1 0]

BoEfEERATE % 5h3 [17],[18).

r(t) = —Fpau(t), Fy=ByP=—[ 14 T3, Y20 | (7.18)
EEL, P2x2) B)Hy F AR

Al P+ PA, + pC,C\, — PB,B.,P =0 (7.19)
DIEEFIIRETH S, p—o0 DL E

r@:—%%@,%:—[Qﬁﬂ (7.20)

Y7y, (7.20) X% (7.16) RICRALTHESNE 7 4 — KNy 7 RIERRL 5.

1 zu(t) (7.21)

ZDRDI (A, — B, Fy OEEMH) 1 {—wp, —w,} TH 5.
MEDS, UTROREMmRE SN,

1 1
W —Ww .22
{ Ta T, ns n} (7 )

A— BF OFEEEZ ZNSDIREMETZ7 1+ — KN 77 F ISR EE [17], 18] I
EoTRkDBZENTES.
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(2) RREE— FOZEHET 27555
EF, R

Zu(t) = Suxu(t)a Zy = [ Ful ] , qul = [ ! ! ‘| , Su= L l “n 11 ‘| (723)
2 kD (7.16) RE LT 5.

2u(t):[w" 0 ]zu(tﬂ—

0 —-w,

;;]Tw (7.24)
T’ﬂ
LRI —w, IAEL U, NLERW w, & —p (p FEORE) (BB L Ceetds. 2
NELTD 74— KNy ZHIEIZIRATH 5.
2
r(t) = ;(wn + 1)z (t) (7.25)

n

FEE, EXZE (7.24) XD 1 BHORZRAT S LIRA L7405,
zul (t) = —/J,Zul(t) (726)

5 5NB M 2,1(0) 1HT B (7.26) RO 2,1 (t) = e 2,1 (0) % (7.25) RITAAT
r(t) BIRR LB SN B3,

F(t) = 2 (wn + p)e 20 (0) (7.27)

Wn

r(t) OHIEZ/NE < T 521, p>0 OHPFAT

:%(wn+—u) (7.28)

n

ENILSTEEY. £oT, e Z/NIVERKE L, p=c 9 5.
PAEDS, BT DfEMDES N (FRRORGELE & 722 2 HIEERI AR [19] ITRENTNWS).

1 1
{_Tv _fy —Wn, _6} (729)

REET « — NNy ZHlHl v(t) = —Fz(t) Tl&, RE 2(t) BB LR5. r & §lxEyP—
WWEoTEHITEDT, g=r+ LO ZAFHARETHS. uy 1ZT> b —FDHNHEEKRDT
AFAHETHS. ¢ ZFHILARVDT, Gi(s) MARIINTEA T — Nz k 0 HfEET 5.
DRI T B4 T = NFRRTHZ 505 [17],[18].

iu(t) = (Au — KCu)Zy(t) + Bur(t) + Kq(t) (7.30)

K@2x1) & A, — KC, 2&ETINCT BATHF— NP1 v Th5.
rp B0 THRWEE, q(t) 2 rp IS 5 X510 o(t) 2R LT 5.

v(t) = —Fz(t) + vg (7.31)

32 DB 2y WARICEADD, 2,0 BARRLERDT, AR GRIEFER) T 0 1IRT 5 r(t) HAS
ENTH 240(t) > 0 L7525,
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772U

rf
T4,00(0)

Vo =

(7.32)

Ty (0) 1 vg 225 ¢ ETOEZEEE T, 0, (s) D s =0 D (A7 v TIEDHMME) TH
5. Tyu,(s) FIRATEHATE 3.

Ty (s) =C{sly — (A— BF)}'B (7.33)

I, 13 4 x4 DELTHITH 5.

73 TIal—YarvRUERER
EEIZH LIRD TN A— XKD LB THD.

L%ZG%&M&LL:j%:U%Mm,gzgﬁmﬂﬁ

wn WFIRY FOHEBIRE D SKD2. LIk w, »SFELZEMNRIRY FETHD. A
RORFEB T X T =02[s] LREULZ., ATHF—NTA Y K I, A, - KC, ODEEMEH
{—wn, —wp} &BEDITH5 A/, F X K 7221% Scilab T L 7=.

FREAE rp(t) 1, EED ER%Z 0.04[m/s] & Lz 1 TGENRDHNE LTEX 2. rp(t) %
T A 70y ZREREKI 75 RS, To t& Ty =02[s] & U7z BI# ro(t) & LT, IRDHE
ik % 5 2 7=.

ro = apsgn(sinwt), ap =0.15[m], w=0.15][rad/s] (7.34)

fafiBIk
+ 1 11

}’O—T—VTO—»N - >y

7.5 BIRIDH B 1 ENRO 78y 75 (FIRIBIE O IRIEHIRIE 0.04 (m/s] & U7)

FHiE Q) RMALEBAEDY I ab—y 3 v ROEREERE 7.6, ) 7.7 1087, 5k
HEUFOEBDTHA.

1 1
{Tv 7T, —Wn, wn} = {*5, *5, *6.22, 7622}

O IXIFIFE LIz (0 OFHIO 2 EEENX 0.00677 [rad] = 0.388° TH3) , RIZRIFIZL
ElINnTWS., UL, aryba—J Il L0, qt) ITBERGERED K> T
5. ZORED—HE LT, § DHHEL (LOm) OIThrH5. EBRTIX, FTRY F237
T2 EREBIZ U CHIZ BB U720 T, 0 ORMESN TN, ZOTNNT 1 — RNy ZHilfH
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E = Zef — min
i=1

ei = y(xi) — i

(9.31)

(9.32)
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WE

Y1 €1 ag
Y2 €2 a

y=1 . |, e=| . |, a=| . (9-33)
Ym €m Qan,
Xy
Xo

X=| . |, Xi=|1 x i - af (9.34)
Xm

EEHTHL, (9.31) RBERE 1T 5.

E = éde=(Xa—y)(Xa—y)
= dX'Xa—-2dX'y—y'y (9.35)

RDEL S 2 ERT 5.

OE !

55:[3% o8 ... DE (9.36)
K> 2 ZHADBRE o FIRDB/MESMFEO R 2 RNTHR NS

O v owr

S =2X'Xa-2X'y =0 (9.37)

Tiabb, ROMWEHERADOMH o &L THLONS.

X'Xa-X'y=0 (9.38)

9.3 YIal—YarvRUERER

(1) & (2) DFHEERANEY I ab—Ya Y FOEREREZLTIORT. Wind, RE7 1 —
RN 274 v F 2RET 272D DREEME

1 1
T’ T7 /’(’7 :U’

LU, BEINTA—RT, p 2 T=02[5], p=25 5X7%. &, TTF-—NTrA1> K &
A, — KC, DEAEN {8, -8} £7225 k5 1Z#EtL7z. F X K 7 &1% Scilab TR L 7=.

HEAE rp(t) 1, EED ER%E 0.05[m/s] & Lz 1UGENRDH AL LTERZ. rp(t) %
T 578y R EK 9.10 1IZRT. To 1k To =0.5[s] & U7z, B8 ro(t) LT, XD
K % 52 7.

ro = apsgn(sinwt), agp =0.15[m], w=0.2[rad/s] (9.39)

HERE LT, Z(a'X'Xa) =2X"Xa, 2(2d'X'y) =2X"y LEIHTE5.
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fafnpak

N

r 11

r [m]

T T T
40 45 50 55 60

B 9.11: (1) DHEZEHWGAED r(t)
DISE (R« RERER, B >3
L—a UEER)

0.1 —T
o 2 4

L e e S e B L B B |
6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]

2 9.13: (1) DAL AV EE DAL
T B () DR

(1) OFEEHEER WSS

6 [rad]

0.008 4

0.006 4

0.004 4

0.002 4

-0.0024

-0.004

-0.006

B4 9.12: (1) DFHFEZEZHWHED 0(t)
DI (FEH « FERRER, Wt : > 32
L— 3 VEER)

T

L e S S e B B AL |
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]

2 9.14: (1) DA EE N3 E DI
XT3 () DR

FEOEHEME rp(t) T BV I ab =Y a Y ROEREREX 9.11, X9.12125R7. H
BUEDE IZAR— NV OALEZGIEIL TWEA, HEMEN—EIZ25 L I5T, W r(t) 128
lem] DRADPRONSG. ZHUE, R—IVDIEEAY EEE C— L 0 OFFHIEGE (ORI

7~
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ECIEEIICFETE — A2 KRS 20 ELRH B0, @, 0 DX RUIEEIAE D
%) BDELRFREZEZOSNS. £/, K9.13, K9.141Z, rp(t) =0 & LT, - ZETH
TLEWIIELE G R 72 EDIREERT. R—VFTE@ERL, IFFTOMEIIR> TV
DS, HINCFARREORAEN K- 7=, FBRTIX, AT o(t) % |v(t)] <0.05 HIRTZZ &
T, |0(t)] <0.05[rad] ZHMEL-L 7=.

(2) OBEHEEAVEISA
RO rp(t) TNTBYIalb—Y a3 v ROFERGEREZM 9.15, 9.16 12 F. 7=,
9.17, B 9.18 12 it LB G A A TLIC T B I6E 25 d. HEUMED LT 5 & 2Ol
D HEHEERENED, (1) DBE LD LERTVE I ehbh s, UL, HEER—ED L &
i, HIIT (1) DBE L RO RADE U 7.
AREATE, C—Af 0 OIREZMZ 2 TRIELTORVOT, k&2 EEEPALIC
KUT, 0 2K LORFUCET 2 BTN B 5.

T T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t[s] t[s]

4 9.15: (2) DHERFAVEEED r(t) 4 9.16: (2) DHEEAVEEED 0(1)
DIGE (T EBER, R > 32 DIGE (FEHR : EBRER, iR > 32
L—a UEER) L— g VEER)

94 EHEZEMEE

1. ¥9.6 DRT, REZE (9.8) N&ES L, REHHEXIZX (9.9), (9.10) ATRIhdHZ &
Tt

2. M9.7DRT, REE (9.14) ReEIE, REHERNZ (9.15), (9.16) RTRINdZ
& &Rt

3. (9.22) RORIZKT B4 TH =3 (9.23) K2 BWTC, A,—KC, DEAEE {—p1, —p1},
1 >0 BT X 7Y —NTr 1 v K 2R k.
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[ 9.17: (2) DA EE AV EE DAL
XT3 () DR

L e S S B B L AL |
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F10E AR—ILE—LRIIHT 2EHERD
%5t (2)

AETIE, BIHETILVTEHELMINAR—ILE—LARIINLT, £ — A4 0 OIRIEHIE%Z %
BUHERZGEEZRT. fiET, YOU—LBEBRZ2ZENMLTBITIE, Y—LEERD
ANREZGIRTZZ T, 0§ DIRBEHIPTEE 2Rz, ZhiZk->T, 0 1tBT5
HIBRME CIRAEEHIBRMIE) % & 0 R AJGIRMEE LTS 2 enTcEd. Lrl, Th
TH ARAZADMEITH L VDT, E— NOMEIZE > T, MEEREXRTLTS. Thbb, &
@b I Nz e — LAERERICET 250 % 2UR) EAR—IVRIZET AR (2K
R) IHEEL, REMDBELRBEDWBNRDADLENMEL LTERLT S, Wiz, 2D
MEOME LTHISNS 3 DORIMIGIAIZ AN L, ThoZ2AVWEZYIal—Ya vy RUHE
Bt AR T

10.1 [EEDER®

10.1: A= E—21%

I RIFAIE LR U AR -V E—L4% (K10.1) &350, =AM 0 IZIROFIRLEH 5
95,

0(t)] < a (10.1)

afrad] I35 A5NBEDEHRTH 5.
IR, (10.1) ROHIREMD T T, R—ILOMEEHILRERS r=r TBEBHS 51
WREHGEITLEILTHD., ek > ek, rp=025<.

10.2 B2FIHNEIRDERETE

92fid (1) LFBkIZ, £3, IPI>Y ba—F2HWVWT, E—AEREZER T 255D
QUCENR LD DI L THEL (M10.2, M10.3). #EBOR—ILE—LRDIRES



" B0 Ko U— ARIENT B HERORI (2)

F e S REBIR
l uy | Ug
Vi Lz» B U e PN 1 >0
e S il i T s
| 2 |
l T

10.2: 2 IRENRIZHIE X NZEEFRO 70 v 7 #1X

G(s)
| MBCSnEEBR KR
b 1 0 | Myg | .
L@y s* ]

i Gy(s) Gy(s) |

10.3: ¥ —LADEHREZMELZBOR—LVLE—-LRD T O v 7K

BAFRATH - 7.

#(t) = Az(t) + Bu(t) (10.2)
r(t) = Cx(t) (10.3)
772U

r 0 1] 0 0 0

i 0 0| Myg O Ay A
e=| " A= 029 _ oA g 0

0 00|-2 1 0 A 0

uy 0 0|—-2 0 2

c=[100 0]

(9.7 ATHRZE 1T, Ga(s) K 10.3ITRT 2UGENRDY A, Go(s) DHIHIREN 0 &
WD D N TIRADEL D LD,

0) <a if o) <a (10.4)

£oT, 0 OIRIEIX, AT v(t) OIREZGIRT S LIZ&>THIBTE 5. LU, ASf
B3 254D 4 IRFBDZEALHIEE 2 KD 2 DIZNEELR DT, BAFTIX, £— NOMEIC
£oT, ZOMEZFRUANHIREZZIT S 2% (R—ILR2DEHS) OLE/MEIZ L
TR . 2ok T nz[EIE, ASDHIRYH 5 2 B ER (AU D OEHMEZ R
D) OZELiIEE %5, ZOMECH LT, 3 D>ORIFIGIHEAERT.

JA R 6

z=Sx (10.5)
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1 142T T2 T2

Mog Mog
s=| ° g 0 T (10.6)
0 0 1 0
0 0 0 1
IZED, (10.2), (10.3) REWAD LS 1270y 75T 5.
(t) = Az(t)+ Bo(t) 10.7
r(t) = Cz(t) (10.8
1
A-gagt—|An 0 , B=SB = L Bl]
0 Ay 0 By
™
C=08"= { Mog —Mog(1+2T) | ~MegT? 2MogT? } - [ Ci Cy }
LR OERABIZADE TRE 2 %
o [ Fu ] (10.9)
Zs
EHEIT D, RIFIRD K S ICHRE iz,
i) = Apiza(t) + Bio(t) (10.10)
5(t) = Agoz(t) + Bou(t) (10.11)
r(t) = Cizu(t) + Cozy(t) (10.12)

Zy AREBALETHY, 2z, BARIFELETH 5. ZEBBTIE, ROBERLYD 5.

G(s) = G1(5)Ga(s) = G1(s) + Ga(s) (10.13)
ZZT

Gl(S) = 01(812 — Au)_lBl (10.14)

GQ(S) = CQ(SIQ — AQQ)_lgg (10.15)

Gi(s) & Gi(s) EAZE (MiE Ay OEFME) , Ga(s) & Go(s) FLE (Wilx Ay OREA
i) TH5.

()| < a 2L 2, BWORELEMNT S, 2, CHEL T IR %68 H 3 0,
zu(t) >0 8725, ZOLE, v(t) b v(t) >0 CEHERTIE 2, =0 &b, ZD&Z (10.10)
A0S v=00bnd) &7%5. AU v(t) B 2z, MARICEANINDD, 2, HHRITLE
ROT, ZOLS5K o) (BR (GRIRE) TO0IINHRTE) A-TH 2(t) -0 725,

& o THBIZA TR 2552 2 VCR DL EAHEIC BT Nk, $hbb, HRSEM

lw(t)] < a (10.16)

DT z, #WBa%

sut) = l 01 ]zu(tw

1 Zu,1
0 0 ]v(t), Zy = [ 1 (10.17)




72 BI0E KL —LARITHT SHIEROHE (2)

BT B EER o(t) = f(z0) 2RD &.
2o RS HTS B BRI RIAER] % F 7= BIGR D 70w 2 850 % [ 10.4 127

i HL
MAz.) y G, > SN
|—> Zu

10.4: 2, ¥BIRATHT 2 BN HIEA] 2 FI s 72 il 5%

ZOMEDfRE LT, ROAMGIHEAAH ST WD
(1) Teel DRAFIFIER [22]
v(t) = —sat(zy,2(t) + sat(zy1(t),a1),a), 0<ay < %a (10.18)

(2) Sussmann S DEIFNFIER] [23]
v(t) = —sat(zy o(t) + sat(z,1(t),a2),a), 0<az < (2-+3)a (10.19)

INSEAUBELTEY GESEZ51 a1, ax ORFADAR) , (5.18) RTEHE S M7= HIAl
B2 ANFTH->TWS, 72, Fror T, WINEHROEIBIRIET + — KXy 2 il
I—HT 5.

o) = ~zua(t) ~za® == | 1 1 ]z() (10.20)

Zhik 2, BAROEEMEE {1, -1} KEETS2EHDTH 5.

(3) R—ILDBAERE %% & L 7= RaFEIEERY [6], [7]
R DT vy DGR E NI TS, ZOBBANL, WDATA—Z fo, fi

Myga

Umax

Jo= . [UIMERDIEDES (10.21)
I L TIRATEREI NS,

v(t) = —sat (fozu,2(t) + sat(fofi(zu,1(t) — 2u2(t) + frzu2(t), a), a) (10.22)

Z DA S B D AN TG 2 fiD2. 7, HAGE TR, ROMPRET 1 — K3y
2 HEN —59 5.

v@:fhﬁaﬂﬂ%h+ﬁ*hﬁmﬁ@:*[hﬁ Jo+ fi = fov | zut) (10.28)
N 2, WHROEHEE {—fo, —f1} KRBETE2HDTHS.
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re A0 DEE, v DFET (Fbb, (105) XN T) z %

rf

0
- 10.24
ey (10:24)

0

CEFIEE .

W7 ETRALESIZ, REDS B 13 Gy(s) WARICHT B4 THF— N2 ko THRE
5.

10.3 >Ial—YarvRUERER

(1) & 3)DAEEAWZY I ab—ya Yy FUERGEREZ D NIORT. @fse LT, &
FINIA—=RT, a% T=02[s], a=0.05[rad] L5 &, ATHF—Nr1 v KIZ A, - KC,
DEGED {—5, =5} L7225 XS IZFKEI L7z, K 7 &3 Scilab TR L 72

ERAE rp(t) 1, EED ERE 0.05[m/s] & Uk LIGENROH I E LTER 2. ri(t) %
AT 7Ry ZHRMEK 105 ICHERT. To 1: To=0.5[s) & U7 Bfire(t) LT, X
DR & 5 A 7.

ro = apsgn(sinwt), ap =0.15[m], w=0.2[rad/s] (10.25)

faFIs
+ 1 r 1

I’O—»(‘?—) TO—P N ~ >l"f

X 10.5: fAfIDH 5 1 VGENRO 71w ZFRIX (FIFIBEB O IRIEHIFR X 0.05[m/s] & L7z)

(1) ORERZ R W56

IRT A=K ag IEEBUTEVE ap = 30— 1076 23BA. ELOHBA rp(t) 2T 5
Ialb—Ya v ROEBRMEREZR 106, X10.7 12587, HEA/NS 2271 V%KD Teel DR
FORIBEIRNC & 2 860 R O R 2 O U 3 Rsr T, BBYMEDS —EILR52 25T, il
r(t) (28 1~ 2[cm] DRZEPRSND. Tk, E—AMOHEGE (FicEnHois) &
R—ILV DN BEEFRERFREZEZ S5NDS. £72, K10.8, 1092, ry(t)=0 &L T,
RV THT L WINLE SR L EDIEEZRT. R—IVITERELRL, JTOAEIZ
RABMEEPRSNEH, ZEHOAIITH U THI r(t) 12 3.5 [cm] BRED K E 2R -
7=, KGR TIE, 10(t)] <a=0.05rad] PMEFESNTHH, TDI EHX10.7, ¥10.9 2
LR TE 5.

(2) ® Sussman 5 DHIFIAIT, ay = (2 —v3)a ~0.268q¢ £ L72EAHERLED, ¥ Ia
L—yavid (1) OLELERIC—HL, EBRTERROIEREMFON. (1) & (2) DAHER
TRFINZLRER Z G250, n KGR (n IZIEQRE) ICHHEHATE S X0 —RNARKEHETH 5.
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T T T T T
0 15 20 25 30 35

t[s]

10.6: Teel OFIFHIMIA %2 FI\W 72356
D r(t) OIE (kR EEEER, B -

vIal—v 3 ViR

7 [m]

-0.15+

-0.25

0.

L e S S e L S S S s B S s
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]

10.8: Teel DAIFHIHA] Z W 7=5E
DHELIZT B r(t) DIEE

(3) DEMAE BV IBE

6 [rad]

A=V — LRI S HlERDRE (2)

0.004 4

0.0034

0.0024

0.001

-0.001

-0.002

-0.003+

-0.004

-0.005

T T T T T T 1
30 35 40 45 50 55 60

t[s]

T T T T T
0 5 10 15 20 25

10.7: Teel OELFNHIEIN] %2 W 723545
D O(t) DINE (S - FERRER, MR

YIalb—¥YaUEER)

10.9: Teel DELFIHIFEIR %2 F W 723545
DAFLIZH T B 0(t) DINVE

BAPNT A= RIE, vpae =01 [m/s], f1 =2 EH5RT2. ZD vy ICRLUT, fo = 3.50

o r.

& oT, VrGE < ORUEHIEH CRES NS 2, 2 ROMIZ {-3.50, -2} TH

. LED rp(t) 1T BT Iab—Y 3 Y ROERKRZK 10.10, ®10.1112RY. 7,
10.12, B 10.13 12 Eft 2 ARG R LIS T2 88 2R, KO KRERTF 1 ITLD
HDDIEDHRAE L 720, R4S 5 [mm] FEITHA SN TWS, KHIEHANE, &F37
A—RIZED, AEOER fo, fL ZIEETEXZ0T, BERISELRDI LI fo, fL 238
ETEDLVHIRREEZFD. ARHIMERTS, |0(t)] <a=005rad] BEEEINTED, ZD

Z &A1 10.11, 10.13 SR TE 5.
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1s]
10.10: "=V DERKHEEZZ[EL 7=
BARIEIEA 2 V7235480 r(t) ORE
(SEh - ERRAER, MR 32—V a
VHER)

-0. T T T T

T T T T T T T T T T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

1[s]

10.12: "=V DERKHEEE2ZEL /-
FAFIEIEA] %2 FI N 235 E OAELIZ T 5
r(t) DILE

10.4 EZR&E

1. (10.6) ROFFHI S DWFFHI% Kb &

6 [rad]

0 [rad]

-0.002

-0.004

-0.006

0.008 4

0.006 4

0.004 4

0.0024

T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 35 40 45 50 55 60

1]
10.11: "=V DERKHEZEEL /-
FIRIBIEIA 2 W 2358 0 0(t) DIS%
(5 - EBRER, Wi > Ialb—va
VAERL)

0.05 T T T

L L e S e B L |
10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

t[s]

10.13: A= VOB KEEZEZERL /-
FAFNEIEE] %2 N 7258 OAELIZ N T 5
0(t) DILE

(0]

(e ™) ko7vy 2455 (X, YV, I, 059550, I IZHAATE], 0 133F74)) 128

T HHATHDOARN [24] BFIHTE 5.
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X Y [ x
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70 BU0F KU — ARIHT 3 HEROZE (2)

2. (10.5) RNDFEMEAEHIZ X 5T, (10.2), (10.3) XD A, B, C » (10.7), (10.8) XD A4,
B, CIZEHIND Z L E2RE.
(B k) SAS™ =4 (%X SA=AS), SB=B, CS™'=C (£l& C=0C8)

ERER T NI L.
3. (10.14), (10.15) XD G1(s), Ga(s) ZatHYE X.

4. (10.13) Az HEAE XK.
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F11E R—ILE—ALZRICNT 2EHZD
an-|_ (3 )

BE, Al —LRCHLUTHELFAUME d42bb, E—L2ADIKRKIEHIED T, H
EEIZR =V ZEDITE WS MEEZE 2 L. 2N TOREAITIXE T IV PR~
D=, R=IVDONBIREDI FE-o7-. RKRETIE, ZOMEZ/NILTBE720I22 DD HET
ay ha—JIZE R E RIS S, Znold, IP B R 2T 5 ke IMC #it 2 8
AT BHETHE. WIhd, GEAIZFIRT 222 T —AMOFIRZZT & 512G
50, HIEOAETIEHBEROLEMEVNEI S NV, 72720, [ O AETE HEMEOHR
MEXHEZPEZDICHRET S LT, FIHAIPHEHLRWHFETHERZEFEIEL L
WTE, BETPOEFREZZ/NS S THHEIPTZAS. LrL, K= EZETHIT LV 4
L2 52723546, FHIARFEREE TII Y — LM OIRIEHIRAE L \WoO T, HIEALRT <2
MU, 20ty b7A Y KTy TRRBEROARLZEMIDORAD R T V. —F, HIFEOM
MHIEA 2wl Nz fERrica LT, IMCREEEZEAT S HETIE, EWI 7 A
OHEES L OANELIZH LT, Ve b U1 Y K7y IRFIHZRDOAZEAIELZ DIz e
WORERH L. 72, WTNOAETENLICEIZT VX =Y a— M0BNEN, ThEiE
I BBEIMCHEEZEATS. TUT, ZNS5OHEAIZEHLEZYI 2L —Ya vy kY
FEERER 2R

11.1 IP BRI RDERETE

G(s)
SRR LR
v —i—» 1 9 M()g } ’
L (T + 1) 2 3’
| Gy(s) Gy(s) |

X 11.1: ¥—ADE#FRZMELZBOR—LEY—LZ2D 70 v ZHX

I FARD, Y— ABEIRE 2 WENR E L ORI L 2 B0 K — LY — A% % BN &
LER, TOEEESE G(s) L£T (K1L1).

G@)ﬁj (11.1)

G(s) DIVEHRRIE (10.2), (103) RTHESNE. F72, FELAMIE, ©—AfoHR



78 FHl11E ALV —LRIINTIHHROHE (3)
10(t)| < a ZERIET D728, HIHAINTIRADHIPR % 719

()] < a (11.2)

A= —L%

- z, 1%

Vf—>elﬂT—> y fe)—> G —>r
+
X

11.2: %5 10 B Taa U 2R

9]
\4

AR R—Lr b —2iu%k
v R - v

X
F

X 11.3: IP BUHI7HEIR

A2 CR%ar U 72 Rl 2 W2 HER 0o 70y 78X 2K 11.2 1R T (F 79—
BWL7) . FMIZBEWT, i5 e, S, BIRATERINDS. S, 1X(10.6) XD S D117
CHE2Th ORI NS.

1
1 142T 2 2
=0, s,=| ma e T (11.3)
0 0 = 0 T
0

Z OFHERE, W72 ret) —r(t) CHTIMAPEHERZLWDT, ETNVEEZREIZL D EE
WD LW @YD 5.

ZZT, M113D &S ITRAEEZMADT 2 TR HRZEML 72 IP HEREZZE Z 5. B
UizBindoltihg o &322 X %2E5.

zi(t) =ry —r=ry — Cx(t) (11.4)

x & o G URER

xa‘[i]—[rv'ﬂé)ulxi]/—[m T2 T3 x4‘xi}/ (11.5)
Y5, x, T RREAER IR B,

Ea(t) = Aawa(t) + Bav(t) + Brry (11.6)
r(t) = Cozalt) (11.7)
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=72 L
o1 0 olo 0
0 0 Myg 00 0
A0 o7 B
A, = =l 0o 0o -2 1]0]|, B.= —| o
—C 0 T 0 X
0 0 -4 ofo .
10 0 o0]o 0
0
. 0
B, = 1]= 0 ,Caz[c o}z[l 00 0\0}
0
1
FIEANIIR R DIREET 4 — RN Z il & 3 5.
v(t) = sat(—Foa,(t), a) = sat(—Fz(t) — Fyx;(t), a) (11.8)
7=72L, F, ZIRANEHEL 7.
Fo=|F Fl=[h b fs fulh] (11.9)

F, OFGHTIIMEGE S 72 1350 L ¥ 2 L — X EPRIATE 5. AR, $RRET « —
RSy 7l 2 BIZEEM SR 23D THLH DT, FNHBFKEL GG, HIEROLENIIRE
TN,

11.2 IMCHBEZFDOHIEROREREE

11.4: 25 10 ZTa&EH L 7= HlMH %

I, BLAIFRT E51T, BED (3) Ak (GR—L OBAHE & 5 L - R )
CHRILAMERTANE 1y, D% ¢+ & U 20 ALHBIRE

r=P(ry) (11.10)

L&KL, B 11.5 ® IMC HIfH% [8] 2#KT 5. Py & P DETATHY, Cp FLERFR
(IMC 714 V&) TH2L IMCav hua—3 C oMl oy P ODANLRD.

r = P(xy) (11.11)
1Py OREIZIY b —FSHTHEINZDT, ATV —NEIFETH 5.
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,,,,,,,,,,,,,,,,,

X 11.5: IMC #2071 v 741X

PHEGEL T P, Py Cor C PBRERD, REMKERTES. Th6% P(s),
Par(s), Co(s), C(s) LaiF. FHAUES TIY ha—35 C BRSO &5 icmat e
3.

Co(0) =1 (11.12)

0(0) Py (0) =1 2720

Gv

FEBE, ZorE, Py(0)=

= Co(s)

O = TGP )
W0 DORZERD.
KEIRDLZEVEZDOWTIIHGRNZEZ B 23D L, P WUET P =Py D
&, HERLLZETHBLE VWIS HPADI E ULME R R\,
LR 2 DODOFKEHET, REDSE 7 1%, FITHETAEREZLIIZ, Gi(s) HBHRICHT B A
TH—NIZk o THET 5.

(11.13)

11.3 YIal—YaVRUERER

FROZODHEEHVWEY I ab—Ya VRUTERERZUTIRT. @B LT,
BENTA—RT, a% T=02[s), a=005[rad] L5%, A THF—AT1 Y K & Ay— KC,
DEHED {—5, =5} &5 KD ITFKE L7z, K 72 &1d Scilab TEHE L 7=,

(1) IP BUFIER DIHE

BT kIS, ERUE rp(t) 1, BEO EEE 0.05[m/s) & Lz 1 TGERROH L LTY:
Zlz. rp(t) ZEKT 70y ZHER 11.6 (IZHERT. Ty & Top = 0.5[s] & U7z, B
ro(t) & LT, IROMHHE S 272

ro = apsgn(sinwt), agp =0.15[m], w = 0.2[rad/s] (11.14)
T4—=R N7 1Y F, &, IROFEEMIZ & 2 Ml EE TR 72,
1 1
{_T’ _Tv _4a _45 _1} = {_5a _57 _47 _45 _1}

FRIOBERE rp(t) TNTEYIab—Ya v ROEREREZM 117, K11.8, X 11.91(Z,
re(t) =0 LT, R—VZETHTEWSIMLEE A - & S OFEBRFERZM 11.10, B 11.11,



11.3. Y Ial—y 3y RO EEER 81

fafnpak
+ 1 r 1

}"0—)(‘)—) TO—)N ~ >rf

B 11.6: fAFIDH 2 1 ENRD 70y Z# X (R OHRIEHIR X 0.05 [m/s] & L7z)

B 1112 122N FRT. o(t) BRI 220 & S 12 HEME O RIE P& 2 /N & < L7286, il
HRIFLEL D, HEMENZ(LT 5 & Z@ERNLRIEDENDAR SN E DD, HEHEN—
ENLR B AT, MAN 1[mm] BEFTIMASNTWS., —H, HIIAL o) PE
RFHIEARIS 24L& 5 2 7256 (3EIE DAL , FIERPANLEICL 572, G(s) D22D 0
D7z, ANBEFNZ LDV 2y b4 Y KTy IR DOARLZEMIZDBA DR TVWEH
ZoNb. REMMINZGETE, r(t) DIGEIZT VX —Ya—b GR—AtDAEZE Y
WMETKNAMCBE TS L) BRONZ, £/, BEME L0 ES T (HBE2ADH
FIZE D RELTHE) AN T 20 NA M ZEERL VKT T 2EMD 5.

024 0.008 4
0.006 4
0.004 4

0.0024 [y

T . NN \ |
= R 0 W K A
V! \
o 5 10 15 20 25 tiiﬂs] 35 40 45 50 55 60 o 5 10 15 20 25 ti[os] 35 40 45 50 55 60
B 11.7: EEME rp(t) 2653 5 1P BH] B 11.8: HAME rp(t) 12603 % 1P B
WROHI r(t) OIGE (T« EERES HRDYE — L 0(t) DG (S : £
BB VI al—va VR FEE, B v Ial— 3 UEEER)

(2) IMC #BE& RO HIHRDEZE

Co I FHED L% 0.05[m/s] & L7z 1IRENRE L (K11.13). P=Py DL &, §
Bhb, r=r. DEE xpt) B(1) D rp(t) IZ—HTBHEDIT, WEHR T, 2 (1) D Ty &FH
UfE, 975, Tp=05[s] & U7, HEME re(t) & (11.14) XD ro(t) & U7z,

RUEE E [FRRIZ, BARIHIBIRNC B 235187 A —RIE, vpee =0.1[m/s], f1 =2 L5 X7
FRHOBBEIZET Y I ab—Y 3 Y EOEREREZM 11.14, K 11.15, K 11.16 (2R
£, BRELERBRICGZ AL 2105 2K 11.17, B11.18, X 11.19127R9. HEMER
BT, BEICEN L 0 E HEMERLTE Y, HEMS -BIXhd L IATHRFRE
e (72 1 [mm] BRELT) RSz, 7z, GIEANPMENT 248LIH L TH, FHlH
ROVLEEIZHEL, EERADFARINEITZ SN TWS, L, IRIKRERT VX —



82 B11E R — LRI S HIERDE (3)

0.0154

0.014

¥

] M' Mr” ’ wl" M”

-0.014

v [rad]

11.9: HEUE 7 (1) 1655 % TP BEHEROBIEAS v(t) DIFE (F  EBEEE, g -

vYIal—va UEER)

ShELL ToH—va—h

ShEL3
% 0.02
E g 0.001
=~ E‘ 0.01
1 T 005
0 5 10 15 20 25 ZEBS] 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 li:os] 35 40 45 50 55 60
X 11.10: AMELIZXS 2 1P B2 O H B 11.11: AAFELIZR3 2 TP BYHIEHSR D
51 r(t) OINE E—Lf 0(t) DIGE

Va— MRS, HEMSEDOGE LR Y, IELGE TIXNEE T IV Py (AL A
SRVWIENT VR —va—bDOFRKETHS. IP MEHRTE, HIHERILE L 2 5H D
NELZE G 2254, TvRx—Ya— bR oz, av va—J i@ oRt 2 R854,
WINDHETHENILEDT v X =Y a— Ml oshihnwk>Tch 5.

BIEE DR ORIE 2 Rz 2 WEATHIB R Tk, AL LT 7 v A=Y a— bR R s -
T2 e, MDESRHHANEZ oNDG. Thbb, AELMBELRES, IMCHEEL» S8
GRG0 # 2, P rGh < CTIMC ME IR T & WS AIEEHIEch 5. LirL, —
MR AREERIHR TIIMED D 2 LM OBREN#HL K, £/, YUOMAMEEL TFyy
)7 (RGPS v bb ) WEUSAREEEH S, 22 TlE, X11.20 1I2RT
25, IMCHIHOH DT « — KNy ZREIZAIMNEE (RIEHEZ 0.02[m] & L7z) %
AL, RERATLIZHFLT 7+ — NNy 782%2K0 IMC §li#llZ 556 5 &\ 5 i 7 51k



11.3. Y Ial—y 3y RO EEER 83

v [rad]

|-

0. T T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t[s]

11.12: AAELIZx S % TP BUHIER O HE AT o(t) DISE

G
r—-——T""~"~"~"~T T T T T T T T T o 1
BUFBI%L
X
re-rtr, = — 1 — N N > Xr

024 0.008 4

0.006 4

0.004 4

0.002 4

;—0.00Z«

0 5 10 15 20 25 ti:Us] 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 ti:OS] 35 40 45 50 55 60
11.14: ERSE () 12653 3 IMC HE 11.15: FURSAE 7 () 125093 IMC
ik B O RIR DA r(t) DISE (% ek BORMR D E — L f 0() DISE
BRI, B S 3al—ay (S : HBEER, B v 3al—va
) )

ZiRATz. X 11.21, B 11.22, K 11.23 122D fHEZEL 255 ONEIE 2 RT. TR —
Ya— NS WA 6N, LErd, EEREVPERIZNISWISNT VWS Z B bhs.



84 11 =

0.014

0.008 4

0.006

0.004 4

0.0024

v [rad]

-0.0044 !
-0.006+
-0.0084

-0.014

-0.012 T T T T

A=V — LRI S HlERDRE (3)

Ll X
1 [ Il
-0.002 i ‘ // “ ' ' l

il

i\

11.16: HEEE rp(¢) 1239 % IMC & %2 K ORISR OHIH AT o(t) DIGE (%« EER
FEE, B : v Ial—Ya viER)

015y ey ae |

T T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

t[s]

11.17: AAELIZd 5 IMC HEE 2D
FIHERDOH T r(t) DILE

6 [rad]

T T T T T T T T T T 1
0 5 10 15 20 25 35 40 45 50 55 60

[s)

11.18: #NELIZ 95 IMC fd& %& FFo
HIERDO Y — LM 0(t) DIGE



11.4.

(B 72 el

0.06 4
0.05
0.04 4
0,034
0,024

0.01+

v [rad]

-0.014

-0.024

-0.034

-0.044

-0.054

11.19: ALz 92 IMC #55E % R o HlfER OHIBI AT v(t) DINE

Xr

+

ry = o

N
f B

11.20: E1E IMC 2D 70 v 7 #5

6 [rad]

T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T T T 1
0 5 0 15 20 25 35 40 45 50 55 60 0 5 10 15 20 25 35 40 45 50 55 60

t 3[0s]

11.21: AFLIZHF B8 IMC F#éE %
ReofilEROE ] r(t) DINE

11.4 EZRHE
1. JRREGFEA

5]

11.22: AELIZXS B EE IMC #iE %
RFORIERD Y — L 0(t) DINE
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11 =

0.06 4
0.05
0.04 4
0,034
0,024

0.01+

v [rad]

-0.014

-0.024

-0.034

-0.044

-0.054

A=V — LRI S HlERDRE (3)

30

t[s]

35

11.23: AELITH 9 2 EIE IMC kil % K D HIEHR O HIEH AT o(t) DIGE

e

|

IZ& o TEHE k.

1 1
0 1

]m

2. IRDIZEB S F D RDMBISE? r(t) ZRDE. 72720, 0t)=e T, t>0THH,

T IZIEOEHTH 5.
r(s) _ Mog

2

0(s)

S

3. MOEEBBZEFRODRDOAT v TIEE (v(t) =1, t > 0 1T 258EIGE) 0(t) %KD
. TIEHEDEHTH 5.
0(s) 1
T (Ts+1)?

2HIHARIE R 0 & L2 AJTDAIZ & BIRE
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B12EF KEBERICHT 2HEROFZET (1)

K RDHIBITIX, KOLEFHIIT 2RBERDLH, KEEZMTHEDR WL V¥ % RO}
ZODNHUVYPLETH S (R—NVE—LRDR=IVOMMED LV HIZDOWTHFE) . 4,
XY Ry P TKERHKL, KiZ2FHRL VY THIET 2 & WS KIERZHIEN SR LT 5.
BELEFVYRYTERIANRNDANEEICIZIFEMLUZHEHEEZ5X 52 WS ERZED
THDN, vrHTiE /) 1 AREEEDRDH Y, HEVEEORWGHHIZTE 2w (BRAHlE
2% 5 (mm] FREE) . 2O XS REIE, R, o ARIENETESHB LT, EFIL
PSR R Y EEEB LT, BTV VI LHEET S BRERD L. AKETIE, Kiik oY
DIERITo 728, KERDETY VI 21T,

12.1 KEREREEEZOETY VY

X 12.1: KfERERREEE

SR & 4 2 KR FEREEOMBIZ X 12.1 12, ZO&KEKZK 12.2, X 12.3 1ZmR
T AREREER, 4RI EROEY] TEAKER S UTEGE - B fFI N, TI2TIE, A
(T3 NARME DAL RERHAMNE (FV 71 ALy M) RFE1L.6[mm]) 2%EE,
A E R R WE—OKER L U7z, KEIXBTHERED—E (0.0025 [m2]) ©F 2 VIVKET
H3B. FYRYT (Y HYET TG-47G-PU-DBAKB 24V, I:HFE 400 ml/min]) €& >T
IKEEIZ K 2K L, EH:tE >3 (Milone Technologies SFE-SEN-10221) 2 & b /KA7 % &



88 2% KRERICNS S HER O (1)

K¥EF% 2019.11.8

[

12.3: KM REEEREE

4 12.2: KR FEBERIE B D EH (1)

HLTW3. ZOKNE YT OHNEFIZIE ) A XD -72DT, RC 71X (R=10[kQ],
C=1[uF], £oT, WEH T=CR=0.01[s]) %L T Arduino IZAJJU7=.

FYRY TOREEHIE, E—X Yy 7 MLz —&R ) -2 a—& (A0 E6A2-
CW3C 500P/R) IZ &> TEHIILCTWA. H4ETRAZEDIZ, =R Y-z a—-X%&FH
UAEET + — RNy JHiE 217218, E—XONEEEE2EEICHETES., FYRUT
DO IXE — X OEEEEIZEHIT 20T, HHEEZEZEICHELZ0WE ZICZOESN
iz 5.

3, KAk VY OWIEERIT o7z, MEE 7+ — NNy Z#iEEHNT, FY Ry TOiH
2 (E—XDONELHE) WRIANOANBFIZHHITE LS LTEL. LT, Kzird
T2IKFEM S, FYRY T TKE —ERETHAKL, %)J%ﬂﬁ#@kﬁ%:—iﬁﬁf? FTw
. TDL ZDRL ¢t 1Txs BAKME > Y DBEET a0 (Ao BRI 33, 28T 5
CEIEV]IZHE) OFTTEK1241RT.

IKAL y(t) W FIRD & S 1TkD7-. WIHARZ ¢ = 0[s] &AL ¢ = 120[s] DIKAL ho [m],
hi[m] Z A7 —VCHIEL, BHEORELDKM ZFICAF L. T0bb, A& L.
hy — ho

120
el U CE LWL AR T 41 MHOBIE L KD T =R &2 VTV, TNENSBET —
& (x=29) ki (y) OEEBEE 3RSEXTRN_FBEM L 7.

500

y(t) = ho +

t, ho=0.169 [m], hy = 0.048 [m] (12.1)

y = 0.160 + 0.369x — 0.664x? + 0.1902> (12.2)

T — & LR PHIFR OB R % 12.5 12717,

I, KIERDET Y Y IZOWTEHIIS 6. &IZ, ANTICOZRHZE <7"&b I
74— RNy ZHiEIZ 70T FTARWERDT), HIZ, RI74N\OFEERSELIZ 0.1[V]
IEd 2 &0 5 AEHiIE 21T o7, AJJ (RIA XD ANEE) £ LT, ut)=08[V] %



12.1. KEREREBELZOET ) VS 89

1.054 0184
11 0.16
0.954
014
0.9
0.12
—
8 0.85 E
v — o1
>
< oe- >~
0.08
075
0.06
0.7
065 0.04
0.6+ T T T . 0.02

T T T T T T T 1 T T T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 70 80 90 100 110 120 055 06 065 07 075 08 09 095 1 1.05

t[s] A4y/500
12.4: K VY DBEBET— X (o A 12.5: BFE & KMOHET —&X (o) &
B TINER) S ABLh AR

527 EOKERADAT Y FInE 2K 12.6 1257 T. FAMH»S, yt) RARHIIEFE - EDOHE
BThdoT, KiEiRE2RAOHENELE LTET ML (H12.7) .

yls) _k
u(s)
NRIA=R EIFZZDATY TIEPSIRD LD IZHEE L. 12.6 225, #IRAKAL & Fofkok
filEFhZEh

(12.3)

y(0) = 0.045 [m], ¥(120) = 0.160 [m]

£oT
0.160 [m] — 0.045 [m)]
k= = 0.0012 [m/V. 12.4
120 s] % 0.8[V] [m/Vs] (124)
E 0.1: u4> L 4’);
>\ 0.094 S

12.7: KEERDET I

T T T T T T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

t[s]

12.6: KIERD AT v TG



90 F12F KEERIZHT AHIERDEE (1)
12.2 EIRE

L FHALZ R DRI — & O KIERIC—EME g [m®] 252728 &, VKD ho [m]
L7072, hy, qo MODIKMEMEDRAEZZTNEN v [m], umd] £T2&, KR
DR A IFRA RTINS [2].

(%@:—%ﬂw+mm R:%ﬂg% (12.5)

727U, Cm?) BKEOWHR, o[m?] 1ZmEA oM, fI3RERE, gm/s°] &
EONEECTH S, EREEEERERT 2 LR %255.

x(s) R

u(s) Ts+1’ T'=CR (12.6)
ho =0.12[m], f=0.9 &UT, KREBRELBEDKERIZN T HMER T [s] 23HHE L.

2. LR OHGEZ Y &
(1) FYRYT (2 AV 74 A (3) HEMHLE (4) RC 741V Z&
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B13E KEBERICHT 2HEROKZET (2)

IKKE R D AJNC T 72 W5 & HRIEHIFR A D 2 856 O KA HIHEZ2 Z 2 5. 56 =L [k,
T, HENRKRERBSHR+OERE QUSTER) TEEL, €— NofEzEHNT, B
WO 2 LT HRET + — NNy JHlHI%ERDZ. Zi&->THSNEITY Pa—F
RO RMEZ R 220D T, EFVEEDHILLD 2546, BHICEHERANERS. ZORHE
BRI B 72002, HilREAICH LT, AUSEEERUZEEIMCEEZEHAL, 3V h
00— JIZENRIE R R85, RO 7D, TV F T4 2 K7y ThitEz AR AT PL#HIE
% (SIMC HET#&ED) 1Tk AHIHEREITS.

13.1 E—RPEERICKBZEEL

13.1: HIfEX GO 71y 7§

KIERDANTIZOZREDYH 256 0HEEEZ 25 (K13.1) .

G(s) = ZEZ; = G1(5)Ga(s) (13.1)

2.2
Gi6) = Gl = Trrrore i1
Gi(s) DIKKEZR, Go(s) BDOEREIIR (L IRK DKEENE W 2 S TIERE Uz) 2K7. 5
M, AFEICOEREEDRSD 25 L WS BERDT, HAETIToHET 4 — RNy 2 @EIXAT
AN XITEET S,
YIE22E (R 7OHHBEIZHIRA S 272 E) FI3ERSM (Zembh SKOHE%
BIRL 7202 E) 256, AJ o) IWIXROFEIRAHEESNTWE LT3,

(13.2)

|U(t)| < Vmaz (133)

Vmas 135X 5NBEDEKTHS.
FIEEIE, ) y(t) GRAD) % 0 BEE 2 HOR T ED T B AR R B 2 L T
B, AMEEERS 2B, 1 =0 LT 5.



92 13 KRN SHIEROBE (2)

T— RO, HERSRO - ROMERE T 1 — KAy 7 IZE>TBETEEVWSHDT
h5. CEREND 256, UEKEEAREZETERVWOT, UEKEEZERT Gao(s) O
EARZEE L, Gyi(s) DIEDOAZBET S L\ 5 E— RORIENZ YR G ik TH B Z L H%I
S5NTWVWD [4].

URTI, £9, Gi(s) DBOAZBENT HRET «+ — NNy ZHlflE AR S &5 2 0»
Sl ERD B, —MIT, RELTIZTHMPIRET + — NNy iz Bizfafi s g7z e
&, HEROZERZELE NG, LU, Gi(s) = & 0Ba, RIEALMBHAIL T RE
EBIEPHISNT WS,

Ga(s) %

u(s)  bis+by

= = d 13.4
Ga(s) v(s)  s2+a1s+ag * (134)

da(t) u(t) (13.5)

<
—

~
=

IR, Go(s) DIREE 2, T 52, ZOREABAINATEIND 2 LICHEET 3 [2).

bo by } 2 (t) + do(t) (13.6)

ZHWS L, (13.1) RFmoREHEATREINS.

1

0] 0 % - 21 (1)

it)y=10| 0 1 |z + | 0 | w), x@):l ! 1 (13.9)
o|-# - 1 0

y(t) = [ ko o } z(t) (13.10)

Gi(s) DI 0 DAZBBSEHIRIET 1 — KAy 2 &Rd B0, EkE 70y 7t s 5.
JAE R

1 X
= = = | 12
z=98z, S= 0 12], X—[L 0} (13.11)
ZEHT LI ERS.

(13.12)
(13.13)

A 0 ! B
_ | A . B= -t (13.14)

0 A22 B2

C = k| —12 ] 2(t) = l “(t) ] (13.15)



13.2. IMC HillfH % DK 93

o WSRO (EAE) 550 p < 0 1CRET 2RET « — KAy 28I (u(t) T
) WFIRAEKFE B,

u(t)=Fz(t), Fi=p (13.16)
v(t) 1 v(t) % NIRRT -l e L TIRA L T 5.
v(t) = sat(vi(t), Vmax) (13.17)

v(t) DEHFIZIE 21(t) BPBETHED, ZHIFRETERVDT, TOHEE 2 (t) ZHVS.
y(t) DREARER DT, xq(t) 1 (13.10) X» 5

z1(t) = %y(t) (13.18)

LEOND. F7z, xo(t) OHE o(t) 1FIRK ERGTA T =T, (13.9) RO 2FH L 3
FHORTHS. Gao(s) DE—REHIFL R\IZDATH—=NT A% 0L LTS [6]) %
LTI Z 2 Ik VEHET 5.

Li'z(t) = Angg(t) + BQ’U(t) (13.19)
FER, 20() 1% (13.11) X o
21(0) = o1 () + Xio(t) (13.20)

LELENG.
rp B0 THRVES, RGBT g() 45 r, T 3 & 512 o(t) 2RAET 3.

Ul(t) = Flfl(t) + Vg (1321)
7272 L
— rf
W= F (13.22)

Ty (s) BIRARCAHETE .

Tyay(s) = C{slz — (A+ BF)}™'B (13.23)

F:[Fl 0}

13.2 IMC FHIEIR DERK

FEROFIBMANIRENEE R Rz 200 7200, AL E TVEEIT & o THIT y(t) ITEEDE
UsaaEtEr®H 5. —7, Moz EALLES, AN OflAadbE T2y bTA >
RT7 v TBELZZEBHoNTNWS [5. ZOMENENET 5720, IMCHEEZEALT
IV A= R R B R BRI S (8]
LElORHRTANZE ry, % y &L EDAHIEGRE

y=P(ry) (13.24)



94 13 KRN SHIEROBE (2)

P
o
| S IR
iy ] Mol
" T,,000) »
S T,0(0) N G y

Z\OFATHF =

13.2: P DfEE#RT 70 v 7K

EET. M13.212 P OREEZRT. PIZRLT, M13.3 D IMC IR %2 KT 5. Py T
PDETNTHY, Co(s) TLEIRMZERE (74 V&) THDS. IMCavbur—F C O
Hap WP OAIIERD,

y = P(xy) (13.25)

THIRGELS TR P, Py, CWHUERERD, EEEBEERTES. 0o % P(s), Puls),
C(s) LT, ZZTlX, Co(s) ZIRD 1 IRENFRELT 5.

Cols) = Tf;ﬂ (13.26)
Ty >0 371 VADKERTHS. ZDLE

Co(0) =1 (13.27)
THsHOT, AV IE—F C FEMHEAUE THRARMZED. EEE, Py(0) =1 25
Co(0)Pr(0) =1 &7, C(s) = mgoisd—s H5 0 DHIZ D Z 22D 5.

YIal—YaryROERTIE, LR EREL ZEE IMC flfR (X 13.4) 2HW5,

X

JRRTIIESE S

13.3: PiZzx9 % IMC filHIzD 7 a

13.4: fEIE IMC IR D 71w 27X
s X f TR R

13.3 > Ial—YarvRUERER

IKHE R DARERE G (s) = y<sg -

u(s

Dk BHECRETATH S

@ |7

k = 0.0012 [m/ Vs (13.28)

LYY Ry FOREEE X SINILTB40, NI NOHERSETOMNES % 0.1[V] 25 0.15[V] IC&H
Uz, 2070, kHADUEBIEULTWBAREMELH 508, BimOEDEMHHAL /.




13.3. Y Ial— 3y RO EEER 95

LERMEIEZ L=10[s] &L, AJ1v(t) %2 Arduino 702 7 L TBIEIE D Z L TlE- 72,
Yo7 IR At =0.1[s) & L7z2

HIEAAKALZ 0 & U7z EDHEHME rp, v(t) DIRIEHIR vpee, FEEM p, 7 14 VX DKE
BT 3AFDESITH AT,

rp=0.06[m], Umes =08[V], p1 =—0.05 T;=0.4]s| (13.29)

RS I T 2 EBRB LY I ab—va VR ZM 13,5, M 13.6 12379, AT v(t)
DEHIL TV BIZEhhb 5T, 1 yt) 34— ~"—va—uL, FFEEMHECRLT
W5, IMC HEEIZ K 2 DD 720, EHRAEPNE B, Vey FTAYFTY 76
FEECET WS, F7z, ML OKZKEIZEAL, KOEZEH 4em BRI E2) RBEICTHT S
FEAER 2 13.7, X 13.8 1ZR7. EIE IMC OfFMERZOHRIEHRIX 0.015[m] & L7z,
D7z, WHEOIMC GIERORELRT. MLBNIMET IV Py IZADI N W=D, T
VE—Ya— bDBRETEH, BEIMCHIERTIE, ZoY—JEMIHThTHNEZ LR
LD,

T T T T T 1 T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300

t[s] t[s]

X 13.5: HEMHEIZ T2 H y(t) DI X 13.6: HEEMEIZX T2 AN o(t) Dt
B (R ERRAER, BRIl — B (R EBREER, BRI —
v UEER) va VEER)

o7z, BEFEGIZEDT7 Vv F 742 N7y THiE 253 28> PLEHHR (X13.9) @
HEMERE IO T 2ERB LY Iab—y a3 UERZK 13,10, B 13.11ITRT. 1 & Vs
FEEREFALE Uk, 86 = e[k, SIMC % [15]) 2 H\WT PL#ES O(s) 2 &%E L.

1
Cs)=Kp |1+ — 13.30
= 5p (147 (13.30
Kp——1 Ty =A(T,+ L), T.=L (13.31)
P — k(TL +L)7 I — (4 bl c — .
2R DINE T (BT O RIBEH T IMBA p = —0.05 DT, KEEHI ﬁ =20[s] &%&3) PoPRELE (N
HETNRA T —NEFAA T TR ZODRY R At BB L TEHD 56 BAF) . %72, L=NAtDO N %

FELRRESLRWNWD (N BREL R L AEY —PEFREPARELSLD) LW HBHLH 5.
SHIMEED A DAL Y bE—F O MORNC T 1 — RNy 7§ ZHEIET, MMARAT 2 EFNHEE
1 BNRD LD B UER (BRIBANPAVRITI THOHIPERLLDR) 1275,
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y [m]

T T T T T 1 T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300

t[s] t[s]

B 13.7: AELITT 2 HD y(t) DIRE B 13.8: AMELIZXTT 2 ATT o(t) DIRE
(SEfR : BIE IMC, R : IMC) (AR BIE IMC, R : IMC)

TYFTAVRT Y THEONRIA—R T, 1dY I ab—va v s RFRIGEL2 52 5MHL
UTBA R Z2385E U7z,

T, = 18 (13.32)

F—=N=va— DRV ens, Vey hIAYVRT Y THREGHINT WS Z ED3bhb.
7z, MEBOBSERIZE ST, yit) WEIFHBMEICPEHRLTWS, 72, EiiZ KO
a5 2-e EOEBREE2M 13.12, M13.131ZRT. KD ED, 7VFIA Y RTy T
HEPRVEEERL TV, AFUSEICH L TEARIY b —J 2B 2MREE2 RET 2
ZrhBbhrs.

HEEEIZLBET Vv F AV Ry THIBTIE, AN RET e TDIY ba—5D
BEEZZZTLE S5 DT, ZOM, HEROMREIZDOWTOHEIES R\, —f%IiZ, 20 k5
BT VFIA Y RT y THEPE R EERITIRA MR S DITR S5 5.

PIAfifE 25

il R 4

G > )

X 13.9: 7 F 71V KTy THEE RO PR
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Y [m]

T T T T T 1
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t[s]

13.10: HEMEIZN 9 2 H y(t) DIt
% (TR RERAEIR, B v Ia b —
¥ a VEER)

0174
0.164
0.15
014

0.13

|,
e S

0.12

0114

T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 300

t[s]

13.12: ANELIZX S B HIT y(t) DIGE
(4% - HEV A D D, R - HERE
%U)

13.4 EZR&E

v[V]

v[V]

0 50 100 t I[SSO] 200 250 300
13.11: HEUMEIZN 95 AT o(t) DIt
% (T HERFEAR, B v Iab—

> a VER)

0.6 4
0.4+

0.2

T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 300

t[s]

13.13: ANELIZXTE 25 ATT v(t) DI
(£ - HEREDH D, B - BEES
%U)

1. (13.1) KD G(s) 1T T 2RMHFERA (13.9), (13.10) K& 4D T & 2R,
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2. JEREZAH (13.11) 12 & - C, REAHERX (13.9), (13.10) A% (13.12), (13.13) &z n

5t

3. #EJ)J(‘L:, A11 b A22 ﬁ‘iﬁﬁ@ﬁ@’i%fzﬁb\7ﬂ V2 &J:Eﬁﬂ??ﬁ”

A A
0 Ay
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70y 754175

A11 0
0 A22

(TS B IR AT S 1R

[17]

LRIN, X BIROVIVARZZ—FEAORE LTkE 5.
A1 X +XA»p +A15=0 (1333)

ZhlE, RACEETNED» 5.

~ I X A I —-X
A = SAS'= w0
0 I 0 Ao 0 I
_ A —AnX + XAz + A
0 Aso

(13.33) REMEL Z 2Tk - T, (13.11) XD X 2K .
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B14E RN KERICH T BHIERD

=L E
X A

JEHIZ AL (7 L3 RARN E 1RO L MEMHFE XY 74 Z&y b) %% 1.6[mm])
% FEDKIER D AT I & IRIEHIR A S 2 556 QKM HIHNEEZZEZ 5. H3HLH
Bz, £9, BN E 1 BENR+OERME QoSTEL) TEML, E— Nof#iEE H
WTC, 1IEBNRDHD E &0 ZET DRET + — RNy ZHilfliz kDD, 2tk ->TH
S5 3y bu—F BB RZRVDT, EFVEERHILLD B854, HAICEER
NS, ZORMERERT 572012, HIEREEIIH LT, ARUSE S FE LU EE IMC
EEBHL, 3 be—J IR R-E 5. HiRD7ZD, TUFUA Y RT v THilE%E
FAGA AT P AEAR (SIMC IETRER) 12 X 2 HIHEBRE1TS.

14.1 E— R9EEICEL R EL

B 14.1: FIBEN SO 70y 2 FRX

RNDKEZDANHIZOEEERD 2550 H2E 25 (X 14.1) .

_yls) _
mﬂ—u@—IMQ%@) (14.1)
ZZT
Gr(s) = k G()_L252—6L5+12 (14.2)
W= a1 72 T 122 T 6Ls + 12 '

G1(s) HKIEZR, Ga(s) BOEIIR (LIRE VEENE W 2T E Uz) 2K9. 5
[, ASEIZOEREMEED 2L VI BRERDT, BAETIT>EE T 1 — RNy 2 6iE 1347
AW LIZEET A,

VIR e Bl (R 7O HEICHIED S 572 ) 2 0@E M (Zemh 5KDFEE
FIRL 72022 E) 25, A o(t) ICIFROFIEIAFEESNTVWE LT 5.

()| < Vimax (14.3)
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Vmas WEASNBEDEHTH 5.

RIEE, 7 y(t) KD %0 BETE rp 1@ SE DT B HIER 2 kDB Z L TH
5. —fMEEERS Z LR, rp=02895.

E— NOREE, BRSO BOMARET 1 — RNy 212k > TBBTZ2 055 DT
BB, CERELID 285G, DEBHEIARKETERVWOT, LEHMERT Go(s) O
BARZL U, Gi(s) OMOAEBET 2 2\ 5 F— ROMENTZ Y A FIE S ETH 5 2 LA
S5NTWVW5 [4].

BIRTI, %3, Gi(s) DMOAEBEITZIRIET « — NNy 2l %2 BIZBF X5 20
SHIERD B, —fT, RELEIZTDHMIBIRET « — PNy 2% ¥z fafl S 7
&, MWROLERIFHES NGO, LU, Gi(s) = oy OBA, HEASDPMEAILTS
GELIRDZEDHSNT WS,

Ga(s) %

u(s)  bis+bo
v(s) 824 ays+ag

LEIIL, Gy(s) DRER 1, L T5E, ZOREHERIKATRE NG Z LITHIET 5 [2).

G2(S)

+d (14.4)

ia(t) = [0 1 (1) + ? o(®) (14.5)

w(t) = [bo i |wa(t) +dv(t) (14.6)
72, Gi(s) DIRFESHFEARI

B = () - n() (14.7)

y(t) = kaa(t) (14.8)

ZHVWS Y, (14.1) RFmoRELHEATREINS.

el
it)=1 0
o

L = ni ()
0 1 |z@®)+ | o |o@), ao[ ! ] (14.9)
12 1 )

6
L L
y(t) = [ ko o }x(t) (14.10)

Gi(s) D —L DAEBIHZEIRIET 1 — KAy 2 & kDB 70, EXETHy 25k
3.
RS

1 X

z=8x, S=
0 I,

] X = [ X, X, ] (14.11)

12T 12L
X, = Xy, Xy=
V72 227 912 T6TL + L2

ZWMAT 5L MAERT5S.

4(t) = Az(t) + Bu(t) (14.12)



14.2. IMC B2 DRERK

y=Cz(t)

r_1 0 A4X
; - Aun 0 - L2
A= 0 0 = 0 4 , B= 0

22

REE 1
- r t
C=|k \ —kX: —kX, ] 2(t) = jgt; 1

- 2

101

(14.13)

B 1 (14.14)

2

(14.15)

z BB RODME ([EAE) ZFHEM p; <0 ITHES RET + — RNy 761 (v(t) TH

I) IFIRAEKRED.

o 1+Tp1
14+ TX,

Ul(t) = F1Z1(t), F1
o(t) 1 v(t) & BIZRIR S e LT e § 5.

v(t) = sat(vi(t), Vmazx)

(14.16)

(14.17)

v(t) DFHEICIE 21(t) BPBETHED, ZHRBEIETERNDT, TOHE 2 (t) ZHVS.

y(t) DRERRER DT, x1(t) 1& (14.10) X» 5

#1(6) = 1u(t)

(14.18)

LfRoNnsd. 7z, zo(t) ODHE 22(t) TR (EKGEA TH =T, (14.9) XD 2 FEHE 3
FHORTHB. Go(s) DE—FEFIEL RN DA THF NP AL 2% 0L LTWE [6]) %

LTI Z 2 Ik VEET 5.
To(t) = Agaia(t) + Bov(t)

KR, 21() 1 (14.11) X o
21(t) = m1(t) + Xio(t)

LiRons.

(14.19)

(14.20)

rp A0 THRVES, EROBIEAIT y(t) B rp TIURT B X512 u(t) BRAET .

Ul(t) = Flfg’l(t) + Vo
=72 L

Tf
TZIJJ(J (O)

Ty (8) FIRATEETE 5.

Vo =

Tywo(s) = C{slz3 — (A+ BF)}'B

F:[F1 0}

(14.21)

(14.22)

(14.23)
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P
I
| y [ Rk S
IR (N (RN vy
" »
T T© + N G %

14.2: P DREE#KRT 70 v 7K

14.2 IMC HIEIRDERK

LA BRI SR £ H 2\ e, MR T TV & o TH y(t) IR DE
UBuREMED DS, —f, BOBEEALEES, ANMRYEOMASGDETY £y hTA v
R7 v THEL B2 e AHISNTOS [5]. - OMBENA KT 3720, IMC %8 A LT
T B — SRR R R B IR R T S (8],
LROHERTANE 1y, 0% y & Uk E QA AMIRE

y=P(ry) (14.24)

LRT. X14.212 P OEERT. Pz LT, X14.3 O IMC $lffiR2 %MK T 5. Py &
PODETILVTHY, Co(s) FRERLERE (740 &) THB. IMCIYhu—F C OH
Ny NP OASIERB.

y = P(xy) (14.25)

SEHEGES Tk P, Py, C WHREAD, EEMEERTES. Th5% P(s), Puls),
O(s) Lald. 22T, Co(s) 2RO 1LVGENRET .

1
Co(s) = s+ (14.26)
Ty >0 1374 VEDREMTHD. DL
Co(0) =1 (14.27)

THHDT, avbu—3F C RFEMHAEL TROBMEEZED. EE, Py(0) = 1 75
Co(0)Pu(0) =1 &7, C(s) = mgois9—s #5 0 DR & 5D Z L Abh 5.

YIialb—varyROERTIE, AELNEEREL ZEE IMC I3 (M 14.4) 2HW5.

14.3 Ial—YarvRUERER

AJT u = 0.8[V] 1ZxF B EMi KA y(co) = 0.07[m] 25, u = 0.8[V]+0.15[V] &5 %
T2ATw TIRE CEMARAL y(oo) = 0.104[m]) %K 14.51ZmR3. Zhdns, HIERRDZ
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fFnBI%

14.3: P Zx9 2 IMC Hli#zD 71y

14.4: I%IEIMC 11 3‘\0)7“]:!" 71\
g 24 f HilE R Y 77 K

T T T T T T T T T 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

t[s]

14.5: KERD AT v T 1 u = 0.8[V],y(c0) = 0.07 [m] ; u = 0.8 [V] +0.15[V], y(o0) =
0.104 [m] (BEARIZFAELZETNDAT v TIHE)

A—R k, T BPXRAELRFES L
0,104 [m] — 0.07 [m]
N 0.15[V]
CERMIE L =50[s] &L, AJIo(t) & Arduino 7075 ATEIEXE S Z L TfE> 7z,
YTV UIREMIE At =1[s] & U7z
FIHIKAL (u = 0.8 [V] 12X 2 i KAL y(oo) = 0.07[m]) & 0 & L7z & & DHEE ry,
’U(t) @T}Emgﬁﬂﬁﬁ Umax»s EFE%*@ p1, 74 L& O)E%iﬁ;& Tf 5iU\T@JZ 5 L:Iﬁ:"‘}\;.f:.

k

=0.2267[m/V], T =230]s] (14.28)

rp=0.02[m], vmer =0.2[V], p1 =—0.015, T;=5]s] (14.29)

fEIE IMC O a1 ZFE O HRiEH R IE 0.005 [m] & U7z,

ARSI T 2B LY I ab—ya VR ZX 14.6, X 14.7 1R, AT v(t)
NREMLTWBIZH b o3, i yt) FA—1"—Ya— e, IZIFEEHICNEEL T
W5, IMCH#EIZ X BB FMED 720, BHRAEMWNSLZRD, Vey bIA VY RTYTH
TS TWS. £7z, MEL OKEKEIZEAL, KAEH 2em ERIE) BEIINT S
FERAE R Z X 14.8, B 14.9 17757

LY Ry TOR@HZNS K TB720, R NOHEERSBEOMEN % 0.15[V] & L7-.




104 F 143 N D KERIZNT B HIEIROHET

D=0, @O IMCHIHRONRE L RT. LRI ET IV Py ZAHINZ WD,
T YR =Y a— NRRET EN, EBIEIMCHIHRTIE, ZOE—2ZME1PIHINTNHWEZ &
Nhohb.

T T T T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T T T T T T 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

t[s] t[s]
14.6: HEMEIZXS 27 y(t) O 14.7: HEMEIZXNS 2 AT o(t) DI
B R EERRER, MR v Ialb— % (G EERRRER, iR > Ia b —
¥a UEER) voa UEER)

0.02r
0.015]

0.01

E 0.005 E
=~ o > oosdl
I
-0.005 |
0.4l
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-0.01 I
oonsd \bblr'f -0.154
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14.8: AAELIZH S B HT y(t) DIGE 14.9: AELIZTHT B AT v(t) DIGE
(i« BIE IMC, B - IMC) (2%« BIE IMC, f# : IMC)

WD, ABEAICEE TV F 712 K7 v THifE 2522 K2 PLEER (X14.10)
HEERE ST 2ERB LY Iab—ya VERZK 14.11, B 1412138, 1 & Vmas
W ERLE L & Uz, 58 3 EE kR, SIMC ik [15] % W T PI #ifH#: C(s) 2 #%at L 7.

C(s) = Kp (1 + T;) (14.30)

2RO A DAL Y I —F OB MORNC T 1 — RNy 7§ ZHHEIET, MMARAT 2 EFNHEE
1 REBNRD &L D B UER (BRIBANPAVRITI THOHIOPERLLDR) 1275,



14.3. Y Ial—y 3 v RO EEER 105

_r
k(T.+ L)’
TYFIAYRT Y THEDNRTA =X T, 3 Iab—YavhbRIFRINE 25 A2 5MHL
UTBAINZ#E L 7.

Kp = Ty = min{T, 4T, + L)}, T.=1L (14.31)

T, = 40 (14.32)

F=N=Va—= b PWNEWZ RS, Vey NIAVRT Yy IHREHEINTNS Z b
5. 72, WEBOBOMMERIZE > T, yt) WEFHEHEIZPEELTWS. 72, k& AR
ONELE G Z7- & EOEBERZX 14.13, X 14.14 1ZRF. HEEOO, BIEIMC 3> b
O—S2FHALEGELRLTVWS, BEIMCaYy b —5&0ET7 X —Ya— B340
RKELBoTWAY, AMUSBITHFLTH AT ba =13V 2y bTA Y KTy T2EGET
&, BRIFMRe T o2 erbnd.

HEPEAILLBTVF 71V KTy THETIE, ABREMARETS 2 t0aryba—50
BREEZATCLES5DT, ZoOM, HHROMRIZDOWTOEIEL LW, —f%IZ, ZD0&K5
BT VFIA Y RT Y THENE LGRS RS DIR o N S.

PIff2

il et 5

G >y

X 14.10: 7> F U1 v K7 v THifE %> Pl HlI#HR

£ >
~ =
t[s] t[s]
B 14.11: BEMEIZN S 2T y(t) DI B 14.12: BEMEIZN S5 AT v(t) DS
B (TR RS, MR v I a2l — BO(FER  ERRSE, Il —

v a VR va VSR
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v[V]
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14.13: AELIZXTT BT y(t) DS 14.14: AAELIZT B ATT v(t) DIRE
(ks : BEEEEH D, M : IB1E IMO) (Fkk: HEEEG D D, BER : B IMC)

14.4 HEMFE
1. (14.1) XD G(s) (Zxed 2 REHRAA (14.9), (14.10) K& 4D Z & 2mt.

2. JBEREAH (14.11) 12X T, REAHER (14.9), (14.10) 2% (14.12), (14.13) iIZ&H T
52 &R,

3. VI RAX K
—AnX 4+ X Aoy + A1 =0 (14.33)

B ZEI2& 5T, (14.11) AD X %Rk &.



107

F15E HLIFR7 L —2RICWT BEIE
RMDERE

O—7E2ZZTH%Z LTI TEE2L—VR25 TRV —VR R, o—TEN
—EDLE, ROMICEME 7 IV BRHIHEEG % @A U C R B fIE R 25 e T &
5. U—TEVNEIT 256, ROEBITEM LI AR TR I 0, SR CaR s
A% RkD 2 DIFAEGTIERN. 7L — Y ROEHOMILRNZFZEL T, n—TRIZHEHDE
BB BT 25D T4, AETlE, ZORMBEIZT 2 3 EEOHIHRZ L% 3
U, INSDHEIC K> TREHL 2RI Z @A L2 I a b —Y 3 v ROEBRIERZRT.

15.1 EEAREN & BREDEE !

X 15.1: ZEFR 7LV —V R

X 15.2: & LT L — Vv RFEBRESE

151128 X7V —2R (2 EFTEE70—V%) OETFAXE, X152 125K
BEOMEZRT. MORNEIHI LS, [z HMOMEE THET 2 205 &S il
MEEZZ 5.

M [kg] REHEOHER, mke] FMOER, Lm]ido—7E, f. [N ZAHEH, f[N]
NS 2EE I TH S, £, rim] IFAEDOZEN, §[rad] FHORNMATHS. v—T
DOEE KUK OBRS (BEHI) 13T 5.



108 F15E B ETRNZ L —r RIS 2 HIEROHKE

5750V EIT kD ROEHHRRABKR LK E B [27).

mL(t)%0(t) + 2mL(t) L(t)(t) + mgL(t) sin O(t) — mL(t)i(t) cos B(t) = 0 (15.1)
(M + m)i(t) — mL(t)0(t) cos O(t) — mL(t)sin O(t) — 2mL(t)0(t) cos O(t)

+mL(t)0(t)? sin 0(t) = f,(t) (15.2)
mL(t) — mi(t)sin0(t) — mL(t)0(t)%> — mgcos O(t) = fr(t) (15.3)

g[m/s%] BEAMEETHS. (15.1), (15.2), (15.3) REFZnEN 0, r, L 1B 2HEH S
BATHS.
(15.1) KIFKRKR L £R L THL.

0= —QWQ(t) 10 sin@(t) + 0] cos 6(t) (15.4)
(15.3) X%, BE#EhH fp ZHOWTIRA & MiEL TH L.
L(t) = ug(t) (15.5)

up \IHZRANTH D, £z, L(t) \EFR ¢ O 1RBEEKE L, L(t) >0 27 5.
MIRELE, fif OIRAVA & HIHI L 7228 & fif 258 0 2 BN E rp (ICHEEL, £ 2 TREMNER
TLZ B 2HMHEZRDD ZETHD.

15.2  HIERDRENE

(1) IRY FREBEIRERICHET 2 /5%
9, GHIEEN f. 2HVWT, AERZRACHEL THL.

7(t) = u(t) (15.6)
u, BHZBANTH S, |0(t)] BRI VEREL, KOZREEAT S,
q(t) =r(t) — L(t)6(t) (15.7)

L(t) 1%t O 1IREE D TIRADE D D!

() = #(t) — 2L(06(t) — L)) = g8(1) (15.8
- —%q(t)—k%r@) (15.9)

EROERT, () %

O(t) ~ —2 (15.10)

LEBLLZ ((15.4) A1) .

lt=t, T L(t) TR A; OV Y Y TDRB o858, §(t) 1S4 27 OVASNL §(t — t1)A; 0(t) BAS T LITH
L4 3 [28].
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T, ¢ ZIEDER, v, ¥ 772 A1, L, % L(t) DFIE, bbb

[ _ max L(t) + min L(t)

2
LT, 153 1ZmT &2 u, ZIRATEHZS.
1
up(t) = ?(vr(t) —r(t)) —2¢\/gLn0(t) (15.11)
-2¢ /gL, 0
it St R
+ 1 + ur 1 ‘

T. |+ R

-

15.3: 1 IGBENRICHESI WZAHERO 78 v 71X

(15.8) An 6, G~ gb LWDTIRAZFS.

~20\/gLmb(t) =~ —2(, /%”q‘(t) (15.12)

7o, —2(VgLn0 5 r ETOMERBUE L THY, T, ZREST L EHNE L ITE

SLZLITEETS. £oT, T, WHHREVEE, (15.12) DIEENEMBAY SN T r ICH
BINBHDT

r(t) = ro(t) = 2¢4 | ijd(t) (15.13)

72U, ro(t) 1355 —20/gL,0(t) D7 WEGEDEHERDIGETH 5. (15.13) X% (15.9)
RZRAT B A %2E5.

V9L .
G(t) ~ —%q(t) -2 Lg(t) q(t) + %To(t) (15.14)
a(t) = gy £B<. (15.14) RITHIET 5 AR
Galt) = —a(®)sa(t) — 26a(t)) | =50 (15.15)
1 a(t)dq(t)? ~0 D& EWHELRETH 5.
V(t) = %6'q(t)2 + %a(t)éq(t)Q (15.16)
TEHEND BRI a()dqt)? ~0 D& &
V() = Sadalt) + 3a()sa(t)? + a(t)da(r)da(r)
~  —2(alt) Lom 5q(t)> <0 when dq(t) #0 (15.17)

g
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LB NS RDMNELENINEZ 5.

£oT, |at)dq(t)?] BHR/NEVHIPHT L(t) 22(EE, ro(t) » (15.14) XTI NI D
REFRSERVWE S 1252 0E, (15.11) ROHIEZ & 0 ffOIRNA % M 2 72 X AR X
ns.

-2[gL, 0

15.4: 1 BN RICHIE S WZAHERO 78 v 7§

-2[eL,, 0

P > 7

15.5: IMC 2D 70 v 27 X

WIZ, r(t) & BRI S 5 720, B 154105 T & 512 LRlOAETHIL AR
CANE v, HHE r & Lke =0 AL NG

r = P(v,) (15.18)

XU, 155 @ IMC HlfHR 8] 2T 5. Py 1F P DETILVTHS. Cp FLELR
(IMC 71 V&) THbH, HBOEERAA 1 VGENRE T 5. Py (ZI3MEE —2¢V/9Ln0(t)
ZABLZEW. IMCarvbha—35 C OHH yo, =v, B P DANEES. FEfirGEL Tl
Co, C HERERY, REHBRBTES. Tho % Cy(s), C(s) &ied. Fisual T
avhue—7 C PESFEEZR DL ITRRE T 5.

Co(0) =1 (15.19)

FEE, ZorE, Py(0)=155 Co(0)Py(0)=1 74D

S0 00(3)
W0 DIZERED.
W ZIXRANTEET 5.
i = 1| -2 (15.21)
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L(t) ~ Ly, ¥ UTHIBAL L 7235 A O ABIER DM R IRt & 72 5.

it) = W2 (r(t) - q(t) (15.22)
M) = o (wn(t) — r(t)) — 2w (r(t) — (1) (15.23)

T

COBERGLETHED. K, v = | qr}/abfuam)(wznﬁ%%%ﬁﬁﬁ
KBTH L

0 1 0 0
it)=| —w2 0 w2, z(t)+ | 0 | v(t) (15.24)
Zgw’m 0 _% - 2<wm :[%
Z OREHEAREA
3y (2w + 2 ) 8 4w L Ym (15.25)
S Wm T S W, S T e .
LRSI
T. >0, Cwmn>0 (15.26)

Ly, IholdmInTns.,

(2) 1ML S

HEED b, JEHIE T 1+ — Ky 2RI & 230606, MRS 210 & 20pIReE 7 1 —
RS 2 B & IS 3 53k 28] WA 5.

£, GHEHS [ 2HVT, AHEAZRALBELTEL.

F(t) = p(t) (15.27)
W EHEBANTH S, ¢ REOTEE, ot) ZHEBEANELT, u 2RATHR 3.

_ L) (L)
uit) = cos 0(t) ( L(t)

(15.28) X% (15.4) RIZRAT B kA% G 5.

9

o(t) + 70

sin O(t) + w2, (v(t) — 0(t)) — 2Cwm9(t)> (15.28)

0(t) = w2, (v(t) — O(t)) — 2¢wmb(t) (15.29)
£7-, (158) Rae@HLT 5L
i(t) = go(t) (15.30)

(15.29), (15.30) AL NIz L —V ROPFET IV THD. Ivoix 71y ZHKT
KT LK 156 2155,
wee i %

v =[at) a0 60 60 | o) =a( (15.31)
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o 0

2 2 >4
s©+ 2w, sto,, s

15.6: i fbE N2 L —r 2D 70y 7K

CERTDHE, (15.29), (15.30) NFmOREAHEATHRINS.

i(t) = Az(t) + Bu(t) (15.32)
y(t) = Cx(t) (15.33)
=72 L
(01 o0 0 0
Ao l00 0 o 0
00 0 1 0
L 0 0 *CU?n *2<wm wTQn
c=[10 0 o0 ]

EEACIS, 7%243 o OB p g pEAZEL 0B {0 0} & {pm p)
(p3 <0, ps <0) ITEETZIRET 1+ — KNy ZilfH

v(t) = —Fz(t) + vg (15.34)

ERALUE. vo & q(t) B rp KIURT 2 & 5 ICKARTHA B,

rr
vy = (15.35)
TQJJO (0)

Tyvo(s) FIRATEHTES.
Ty (s)=C{sly —(A— BF)}"'B (15.36)

51T, q(t) DEMMEREZBES 5720, H 8 |D k& FERkIZ IMC Mk & D filH R & ki
5.

(3) MILELLETIVICKR LT IP BHEREER T 2 A%
L(t)~L, £UT, (15.9) Xzl T 2 LRk %255.

Q(t) = —Faq(t) + Fr(t) = Wk (1 () — (1)) (15.37)
BHRAEE S £, ZHWT, Hizm Al v 5 r £ TOMEERKD
r(s) 1

0= T (15.38)

LB ESITHELTEL. T, HIEOEHTHS. (15.37), (15.38) Ar 6K 15.7 D70 Y
IR &R,
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15.7: #ALI Nz L=V RD T H Y ZHjN

ZA

=+ 1 xl' — 1%

rf — o » F; — G > (
X
F =

15.8: 1P RUHil4HI%

RIZ, B EE MM, M 15.8 12437 IP BUHIHR 2T 5. SBINL A& % o
9B LRA%EE5.

.Tl(t) =Ty —q=7Ty 7C$(t) (1539)

CoREE c=q ¢ r f}'zb, v & oa BOHE L7RAER

x ! /
xa:[ ]:[q qg r 7'“‘961‘]2[1‘1 Ta X3 964‘371‘} (15.40)
7

&9 5. x, BT BRELERIRA L0 5.

Ta(t) = Aazo(t) + Bav(t) + Byry (15.41)
q(t) = Cazqa(t) (15.42)
722 L
0 1 0 0 |0 0
4 0 —w? 0 w2 0 |0 B 0
do=| T o= 0 0 0 ol Ba=| =0
- 00— —E |0 &
-1 0 0 0 0 0




114 F15E B ETRNZ L —r RIS 2 HIEROHKE
HEANIIRADIREE 7 + — RNy J il L $ 5.

o(t) = —Fora(t) = —Fa(t) — Fua(t) (15.43)
EEL, F, #IRKREHEL .

Fo=|F F)=[h £ & 5]l ] (15.44)

%%ﬁf m 0)1‘5{ T 1T } in}:b 2+ 2 UDW :l:]wm 72 S +2Cwms+
=0 ORIZ, FDHDOME py <0 ITHET ST 14— AN 9 DAY F, Z5HLU .

153 I al—YavRUERER

BHEOEN r(t) I —XY) -T2 a—XT, ORNMA 6(t) Lu—TK Lt) EKRT
VYaA—RTHMUZ., £, YTV TEAME At = 1ms] & U, #(t) (EZEDEM
P(t) ~ TO=UERD T () ¥ L() W, FREN, 0(t) ¥ L(t) SR U TEERIR
(T; =0.05[s]) 1Tk 2ELMATRDZ. 3> bE—F1Z1F Arduino Due % 7=,

KR L 7285 A —RIFMDE BV TH 5.

max L(t) = 0.72[m], minL(t) = 0.22[m], ¢ = 9.81[m/s’]

IMC 7 14 V& Co 1$B 15.9 1R BRI 1 YGENR E U7z, REERIE Ty = 0.5]s], fafll
R OIRMEHIRIX 0.2 [m/s] & U7z,
HEMHE rp(t) & UTIROIERE % 5 2 7.

r#(t) = agsgn(sinwt), ap =0.2[m], w = 0.13[rad/s] (15.45)

falfn e
>l N

—> V¢,

X 15.9: EEME 1 ENRD T Ty 7 53R

0 — 7K L(t) OfI{#NE, HaTiEER%E P HETRER 0.6[s] O 1 GENRICHHEL =
%, B115.9 L[FEMRD IMC 7 1 V& (REER 0.2 [s], HEOHRIEHIR 0.1 [m/s]) 2 MW7z IMC
HER T o7z, B — TRIZAHOHIENMBRICHEH S NG, EBRTIE, AHOBHIZAD
¥CT L OHEM L, % 0.72[m] £ 0.22 [m] O THEEHRICEILE B 7.

FHiEQ) 2#EALZEBAEOY I a2l —Ya v ROERKEREEZM 15.10~X 15.13 1IR3, &
7z, FUERSEMT, MzF T WS HILE G R GG DOFEEKREX 15.14, X 15.15
RS, HEADONT A—=RIEUTDEB Y THS.

T,=1Js), ¢=02
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= = \H\‘” - W‘H‘ | }’J
E ‘g 0.01 i ‘ \J I l;
N~ > I
0.024 ' I
0 10 20 30 Aot [S]SU 60 70 80 90
15.10: fiiE (1) 12 K 2 BHZENL r(t) 15.11: A% (1) 12 kK B fiofRNAA 0(t)
DISE (T« FERER, Bt : > Ia DISE (T2« FERIER, ot : > Ia
L—a UEER) L—3a URER)
E . £ .
~ 0.45 ;

0 10 20 30 Aﬂt [S]SD 60 70 80 90 0 10 20 30 4Dt [s]sﬂ 60 70 80 90
15.12: Jjik (1) cou—7E L(t) ® 15.13: /5% (1) 12 & 2 HER u,.(t) D
IRE (SRR FEBRREIR, Mt v 32l — IO (SRR BRI, Mt v 32—
¥a VEER) ¥a VEER)

FMOWmNENS CHIZRAS, BHEOERM r(t) % HEMIREE X CIEIET WS 00 b
5. AELE G AGEY, MOREZEPIZIMEIL, fHEAHEMEIZELE. YIalb—
Va v EERBERIIICBMLTWS. 15111805 0(t) o¥umoThiEe Y /1
A& BEDTHB.

FHik Q) 2EALZBEDOYIab—Ya v ROERERZX 15.16~ 15.19 12”7, %
7z, FUERSMET, iz FTMHT & WINELE G2 7856 OFEFRFE R %X 15.20, X 15.21
RS, HIHADNT A =X TDEE D TH 5.

wm = 4.57[rad/s], (=0.5, p3=ps=—4

Fik (1) & AR ORNE NS KRN S, WA q(t) % BEMEICREE X <PURXET W
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01 § 00
g 0.05 g 01
0 10 20 30 aot [S]so 60 70 80 90 0 10 20 30 aot [s]su 60 70 80 90
15.14: 53k (1) 12 & B AHLER r(t) 15.15: 5% (1) 12 & B fOEAS 0(1)
DInE WLz 5 A 1856 D Lz 5 A5G

0.014 f \ ‘
5 oJil il (‘. | ‘ ‘ e
E 1 il e
T -0.014f | [ ;

0 10 20 30 Aot [S]SO 60 70 80 90 0 10 20 30 Aot [S]SU 60 70 80 90
15.16: itk (2) (2 kK 2T DZENL q(t) 15.17: A (2) I X B fiDRNA 0(t)
DIE (kR - REHRER, B > 32 DISE (R - EBRRER, Bt > 32
L—a UEER) L—a URER)

00005, WNiLEG 256D, MOMRE) ZE P THWHIL, o) 2 BEMEIZE Lz, AL
BEROKEEIZDOWT, HiE (1) TIHIZIFRAED 0 TH 72D LT, Fik (2) TIEHET q(t)
2 0.5 [mm] BEDREDNH 72, K156 DT HY ZHKPSbNE X512, Hik(2) T,
0(t), 0(t), L(t) 237 14— RNy 78l ((15.28) R) 1Tk b, RLER L % 0 Z@EL
THIES B & WS G IC AL THERZXEIT 20T, HEIKET S22 Ins
DEBEREL S WEE 2 3HET E2HENH L. BLT, HikQ)IZer¥ /14 XRETIL
HAOREE X DZIIPT V. 72, max L(t) & min L(t) DEBKEWFY, Tho s
MREL LS.

FHik(3) WAL ZEBEDY I ab—Y a v ROERAERZ X 15.22~ 1525 IZ/RT. *
7z, W UERSEMT, MizFTHT WS AILE GRG0 0T RE X 15.26, X 15.27
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0.75
0.65
0.6

= 055

g

S 0.5

q 0.45

15.18: A% (2) TOU—TE L(t) ®
OB (SRR BRI, Mt v Ia b —
a3 ViEHR)

g [m]

T T T T T T T T 1
0 10 20 30 a0 50 60 70 80 90

t[s]

15.20: fiik (2) 2 XK BHTDZERL q(t)
DInE SNiLE G A58

v [rad]

0 [rad]

117

T T T T T T 1
0 10 20 30 60 70 80 90

40 50
t[s]

15.19: Aik (2) 12 & 2 H/ER v(t) ©
B (SEHR : EBRRER, it > Iab—

> a ViER)

T T T T T T T T 1
0 10 20 30 a0 50 60 70 80 90

t[s]

15.21: /5% (2) 12 K 2D 0(t)
DIE ULE G Z 1255

RS, BB DONRS A =X TFTOEB Y THS.

T, =05, wy=4.57[rad/s], (=04, pp=-2

rg & UT, (15.45) RO 2B 15.9 OEERFM 1 JoBNR (Tr = 0.5) 1AL LTHE

Szt e Wz,

B (1), (2) LABCHOENENE HIRADS, 1 o) % HEE

EIZRHE L KINREIE TV 2005, e 5 A 560, MOREZEH L2 HH L,

q(t) Z HEMEIZRE U 2.

DA DBHNZ & D IREH 1 ZITEZ B DT, JeB IXELRBIE < 72

5. 7z, HHERILE L 22 HERIARILIZ A <, max L(t) & min L(t) DEPIKREVERLY
VIR B REMED D 5. EBE, max L(t) = 2[m], min L(t) = 0.1[m] (IMC 7 1 )L X DIE
#0.2[s], HEOHREHIE 0.5 [m/s]) NTEYIalb—varTREERVPALE/LL .
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L [m]

15.4

FH1sE BETRZ L —URIIWT LHIMRDKRE
.015 |
001 Ik
_? ODDS«: \
g ol
Ig‘—ﬂ.ODS ‘
t[s] t[s]
15.22: Jiik (3) 12 K 2T DZEANL q(t) 15.23: 4% (3) 12 kK B fDiRNA 0(t)
DI (CEM : ERFER, Bl > 32 DI (SR« EERER, B > 32
L—ya UEER) L—ya UEER)
o E"
0.45 =0

15.24: /iik (3) cou—7E L(t) ®
B (FE: B R, B v Ia L —
a3 UiAER)

A‘U 4‘[1 SVU
t[s] t[s]

15.25: Jiik (3) 12 & 2481ER v(t) @
B (SEHR: FEBRRER, it > Iab—

> a UER)

EEERE

BRI V—rvRoEE AR (15.1), (15.2), (15.3) XE2EHE L.
(15.17) Rz R &.

IS O fE BB

ys) _ s _ 1/ 1
u(s) Tys+1 Ty Tys+1
CBEBTES. ZORXRPOM 152D 70y VXK EES. O E2ERE L.

15.28 D70y ZHRENTHIS T B REHFEA & D Rz KD &
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0.4+ 0.1

034

0.1 § 7 "
E . S
N -0.15
0 10 20 30 Aot [S]SO 60 70 80 90 0 10 20 30 Aot [S]SU 60 70 80 90
15.26: itk (3) 12 kK 2HTDZEANL q(t) 15.27: Ak (3) 12 kK B fiDiRNA 0(t)
DE (NLE G A 7256 DIE OhNLE 521258

+ 1 1 X i+ 1
u?—»Td—»s > Td—>y

15.28: T4 25

5. (15.25) RDOFE LA Z R &.
6. (15.26) XDLEMSM2E i K.

7. (15.25) RBKA L EHTE 5.

1+ KGo(s) =0 (15.46)
7=72L
1 82 +w?
K = — = m
T’ Gols) 5(s2 + 2Cwms + w2)

(15.46) NIXH 15.29 (2R 7 4 — RNy 7 ROKHE AR L T & 5.

W =5, (=04 T35, WEETEZHANT, K>0I1Z8T 3 (15.46) XNDORHLEOHE
¥z it

U K GO > Y

15.29: 74 —KN\v 7R
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B16EF ZEWREIIIIRFRICHT SHEHRD

=L E
X A

ZHgNIR TR EEEOBNIIR TR (AHEARTR) & FERRCEHIEE R OMEEH € TV
EUTELHAINSG [29]. LEDAKEICBE L TIRD 72 L@ LS & 2813 m# @ L
TWBH, ZBEINIRFRTIE, 77F 2T —XBPRFRICEEINTWS 2, Higz [l
XEB MVIHPRFBIIK NV L UTHERAT 2 M0 8405, L Lah s, PEREZEHEEA
T, ZRENIRFROBFEETNVIEEHIRTFROEDLEHEUBIIRS. £oT, AR
TRCHFEINZHEN2AZOE EHEHTE 5.

ARETIE, ZENIRFROBFEET N ERD, FIHETHERFRIMBHINAZZDD
HlE R EHE (IMC MiE 2 RO HlER O %EHE & 1P BURIER O EHE) % @A U 722 kil
WOy Ialb—yaryRUOERERL2 R,

16.1 EEhAEN & B-EDER

m, [
G(x )
6
-
L
M,J@
@

16.1: I Zik+%

16.2: ZHEMENT R R FEERAE E

16.1 O B E TR OER HREA 2 KD B, M [kg], J[kgm?] IZHEBEH D & & EE
E—X b, mlkg], I[kgm®] FEFHMOERL HHEHb Y DEME—AY M THY, G, (z,y)
BRI OENE £ DOMERE, Lm] ZHEEOFLISEHLETOHEMTHS. o[rad]) IEHEIRD
[lRfl, 0 [rad] 3HRFOREERA, (] FHEOBEHEHTH L. M 16.2 1ZFRTHHEL %
BEEYRT. ¢, 0 1FTYyI—&K (Z0Th, L8 Y E6A2-CW3C 500P/R 0.5M, ¥4
sua5v 2 7R7 hY— MES-12-2048PC) Titllxh, Higld¥ v FDCE—& (Y HVE
T. TG-47H-SV-50-HB, 24V) TH#EiZh3.



122 16 % AR RIS S IR DOKE
B G OFERE (z,y) BIKATERINS.
& =r+Lsinf, y=Lcosh (16.1)
/2, r=Rp THEETS L
i =7+ LOcosd = Rp+ LOcosh, jj=—LOsind (16.2)

HODHEER vg TET. ROEHTRLF— T ERTF VY Y LI FLF—V ZRARTEHE
TN,

1. . 1 . 1 1 .
T = §M7"2+§J<p2+§mv%+5192

I TN I U I SEIT ST A g

= 2MR90 +2J<p +2m(m +y)+219
1 . L 1 .

= 3 {(M+m)R*+ J} ¢* + mLR0 cos 6 + 3 (mL*+1) 6* (16.3)

V =mgL cosf (16.4)

INozI 277 0YaDfifER

d (0T\ oT oV
i (aa) ~ St (16.5)
d (0T\ oT oV
dt(a(p)_aw“ra(p—T (166)
IZRAT B L
(mL*+1) 0 +mLRpcosd —mgLsind = —1 (16.7)
{(M +m)R*+J} @ +mLRAcosd — mLRO*sin6 = 7 (16.8)
Iho zfpibd s kAL s,
(mL*+1) 0 +mLRp — mgLh = —1 (16.9)
{(M+m)R*+J}@+mLR =1 (16.10)
(16.9), (16.10) X5
I R\: g 1 (M+m)RP+J\ ..
(1 ot L) =10 (L LR " (16.11)
2185, 0 E
I R I
L0:<1+mL2+L>L:L+mL+R (16.12)
I R\ (1 (M+mR>*+J\ '
Ly = (1 + ot L) (L M) (16.13)

ZEEL, ROLEHEEANTS.

g=r+L.0 (16.14)
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ZDeE, RADHED LD,

I g-r) (16.15)

Ly
= L0="2g0=2L
g=7v+ L1 Log Lo

wy, &
_ /9
wn =4/ 10 (16.16)
CEET D, (16.15) X025, r 26 ¢ FTORERE (Gi(s) £7LT) 2kDD LkA %2155,

Gi(s) = a(s) _ _—wn (16.17)

16.3: 1 GBNRICHIE S Wz HigRo 78 v 7 #7X

r (p) IZET2EBARNCOWTIE, iz A% o) &L, B16.31TmT L1, &
E7 14— RNy -5 UHERO P HIEENC & 0 Ad ) OEZBEARRD 1 ENR (Ga(s)
LElY) B D ITHEL THL
_ _ 1

v(s) Ts+1

T>01F 1 RENROKFERTHEI N T AKX THS. T IZHHRDONY NIFOHPHT, T
EHREINELKERS. (16.17), (16.18) X» s, M 164 D70y VK E2RE5.

(16.18)

B S 7 B PR

v 1 r -o,’
) n >
s +1 §*-o,? 7
G(s) Gi(s)

16.4: HigR %2 ME L 2B “mENIRFRO 70 v 78K
L, —ENIRTREREMIE, »OHNE =025 ¢g=r; ~BHSEIHIHZR
EWEITBRILTHB.

16.2 HIEROZEHE

_ { g §r ]’ (16.19)



124 167 iR RIS T B HIEIROBG

LEIE, (16.17), (16.18) X (X 16.4) FkoREHBENTERINS.

& = Az + Bv (16.20)
q=Cx (16.21)
7272 L
01 0 0
A= w2 0 —w2 |, B=|0 ,CZ[lOO}
0 0 -} ;

LT OHIETIE, RE 2 BIBEL RS, r & 03—k TEHMTEBLDT, g=r+L10
FAFARETHS. ¢ WHHILAVDT, Gi(s) BARITHT B4 THF— iz X RS2
(7.2 fiziR) .

(1) IMC BEZ F DO HERDRKXEE
£9, (16.20), (16.21) R 7.2 i (2) DSEEZEAT 5. T40bb, HL— i

{—71,7 —tn, —e} (16.22)

IZHLE S D IRDIRFET 4 — RNy Z{fil{fl &2 KD 5.

v=—Fz+L (16.23)
ko

ko= —-C(A—-BF)'B (16.24)

AL, e >0 2/NE< T8, ERESEDSENZENT DL ED r OIRIEA/NE 725
Zeho, BNIRTFROLEMBEEDILL 85 Z e PRI N 5.
Rz, ZOHBERTANZ rp, Hh%E g & Uz EOAHNBERE

q(s) = P(s)rs(s) (16.25)

& UT 8.2 Hi&[AMRIZ IMC IR ERERT 2. IGEDE W —e OF— ) EHEMHEIGEIZH
N5 DEEET 2N E, IMC 74V R Cy(s) &, HIZIE

i1s+1

OO Ty

(16.26)
Li#ARIE, P(s), Co(s) BT —e MMEMZING. 72, ERE, PO) =1 25 5MED
FT, A3V IA—T C(s) = 1S pryy WBUMRHER D&M Co(0) = 1 BT, 22
T, Ty XEDEL, Py(s) & P(s) DETILTHS.

(2) IP BHIER DR E
8.1 fiL ARk, HAME rp &) g EDEEATIT DR Z BN U T IP HIHR % fE
5. BMULBESSHROE % o &35 LRA%2E5.

Ti=rf—q (16.27)
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HIEHANIIRATH 5.

v=—Fz — F; (16.28)
T4 =K I7 AV F, F, OREICIFMALEES LQESRHATE S, 22T, AHEQ)
DL E % 2512, Hv— T3

1
{Tv —Wn, —€ pl}» p1 < 0 (1629)

KHEIND LS 7 14— NRNw o 51 v zikdd. £72, (16.26) XD Cp % HiliE iR &
UTHWIUE (rp(s) DRDDIT Co(s)ry(s) ZAIIT3), (1) I CHEETHEMEIREIZ —
DE— FPBNRL 5.

16.3 YIal—r3aryRUERER
EBRITH L 72 ZERHR T D85 A — X IFRO LB O TH 5.
m = 0.770 [kg], M = 0.181 [kg], L = 0.099 [m], R = 0.028 [m]
I =0.0135 [kgm®?], J = 1.77 x 10° [kgm”]
_ I _ _ /9 _
Ly=L+ - + R =0.305[m], w,= Io = 5.67 [rad/s]

I R\ (1 (M+mR*+J\ "
L= (1 = — - - =0.224
! ( Tt L) (L TR ) 0.224 [mm]

g=981[m/s’] &L7. m, M, L, R ZBEFRIEP ) FAZMHWTEHMUL . T IZHBIED
H e PRV SFE L. TIZOoWTiE, £, #HllE o “RErfkr 2 S I UM
B O EAREE wy 2K, DUTOWHEIRY 7 OEAREBHMONN»S T 23H L7,

mLg

2 _

(16.30)
(1) DAEICL B2ER
HEROREM T X T = - =0176[s] LREL/z. £z, e =020, E5X, FTH—
PHIE {—wp, —2w,} & L7z IMC 7 4 LR Co(s) 1% (16.26) R L, Ty =0.2][s] & L7,
re(t) 1, RAD ro(t) EATEL, HEDLR%Z 02[m/s) & U7z 1RENR (KFEH
To=02[s]) oM LTEx (M7.5281) .

ro(t) = apsgn(sinwt), ag = 0.15 [m)] (16.31)
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